
Anton Kunkel

Am Mühlacker 24

63869 Heigenbrücken

Telefon: 0 60 20 / 30 19 44

E-Mail: kunkel@arge-rsv.de

      47.  RSV - Auktion

      Liebe RSV-Mitglieder,

      auch in diesem Jahr können wir Ihnen wieder einen umfangreichen Katalog zu unserer Vereins-Auktion

      vorlegen. Aus allen Sammelgebieten unserer Arbeitsgemeinschaft gibt es zahlreiche interessante Lose, 

      die Ihre sorgfältige Prüfung verdienen. Sie können auf unserer Homepage   www.arge-rsv.de   auch fast 

      alle Lose selbst in Augenschein nehmen.

      Machen Sie also bitte von diesem Angebot regen Gebrauch. Gerne können Sie auch wieder die Möglich-

      keit zur Begrenzung Ihrer Ausgaben auf ein Maximum nutzen. Sollten Sie Fragen zu einem der Lose haben,

      können Sie mich auch gerne telefonisch kontaktieren. Sie erreichen mich am Besten abends zwischen

      17 und 20 Uhr.

      Für Ihren Aktionsauftrag benutzen Sie bitte das entsprechende Formular, das Sie auf der letzten Seite

      des Kataloges finden. Beachten Sie bitte, dass die Gebote bis 

      bei mir vorliegen müssen. Gerne können Sie die Gebote auch per E-Mail an mich schicken.

 24. März 2024

      guten Erfolg für Ihre Gebote.

      Ein herzliches Dankeschön darf ich an dieser Stelle auch wieder denjenigen Sammlerfreunden aus-

      Beachten Sie dazu auch die für Ihre Gebote gültigen Bedingungen, die Sie im Katalog auf S. 30 aus-

      schnittsweise abgedruckt finden. Die aufgeführten Ausrufpreise wurden von den Einlieferern festgelegt;

      deshalb können für gleiche Lose unterschiedliche Ausrufe vorkommen.

      Ich wünsche Ihnen viel Spaß und Entdeckerfreude bei der Durchsicht der folgenden Seiten sowie natürlich

      sprechen, die mit Ihren Einlieferungen diese Auktion ermöglicht haben.

Los Nr. 
0968



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

1  Rollenmarken

1.1  Rollenmarken Bund

0001 Kleiner Restposten (EZM, Streifen, RE 5+4) 

     aus den Serien Heuß - Brandenb. Tor,

     gute bis sehr gute Zähnung

a) 179 xv EZM mit <0150>, 260 xw EZM mit <0760>,

     263 xw 2x EZM mit <0610> u. <0220>

b) 351y RE 5+4 gelb (Anhaftungen, kl. schwarze

     Stellen an 1. u. letztem Lf.)

c) 455a 11er-Streifen mit <705-0710-715> u.

     4er-Streifen <0260>, 461 6er-Streifen mit

     <005 - 0010> aus zw. Marke u. Lf. gerissenem RE

d) 456 RE 5+4 hellgrau sowie

     454, 455 u. 456 je 1x RE 5+4 türkis

e) Dextrin-Gummierung:

     je 1x 5er-Streifen von 506 2x mit <005>, 

     507 mit <0740> u. 509 mit <625> sowie

     je 1x 4er-Streifen von 507 mit <795> u. 509 mit <0530>

f) Planatol-Gummierung:

     506-510 w, kompl. Satz ohne Nr.,  sehr gute Zähnung 426,00 10,00

0002 Album sammlungsartiger Bestand von Rollenmarken der Serie

     Bed. Deutsche, Kl.  Bauwerke, Brandenb. Tor, B & S, 

     SWK, Blumen mit Streifengummi ,

     viele hohe Werte z.B: 2x 1679 vR (je 40 €), 1811 vR (50 €),

     1691 vR (30€), 2x 1746 vR (je 42€), 3x 459 R (je 65€ ),

     2x 510 vR (je 60€), 3x RA 510 vR (je 70€), versch. Blumen

     mit Streifengummi (ca. 180€)  und, und, und …..

     in dickem DIN A5-Album, postfrisch u. gestempelt 2.500,00 150,00

0003 Album sammlungsartiger Bestand von Rollenmarken der Serie

     SWK, Euroausgabe ab MiNr. 2139 a u.

     Blumen MiNr. 2480 - 2877,

     2-, 3- u. 4-stellige Nrn., EZM, RAs, REs u. Streifen 

     in DIN A4-Album, überwiegend gestempelt 3.150,00 200,00

Anfangsausgaben (Heuß bis kl. Bauwerke)

0004 178, 183

u. 185 xw je 1x 11er-Streifen ohne Nummer, gefaltet 505,00 100,00

0005 179 1.100,00 100,00

0006 184 y 11er-Streifen <0790 - 795 - 0800>, gefaltet 360,00 80,00

0007 260 xw 5er-Streifen mit <0585> auf oberer Marke,

     ungefaltet 60,00 13,00

0008 263 xw 5er-Streifen mit <0585> auf unterer Marke, ungefaltet 110,00 17,00

0009 263 xw 11er-Streifen <0925 - 0930 - 0935>, gefaltet 240,00 50,00

0010 352 x 5er-Streifen mit <055> auf unterer Marke 100,00 10,00

0011 355 x 5er-Streifen mit <0470> auf unterer Marke 400,00 44,00

0012 Bed. Dt. y je 1x RE 5+4 ohne Adlerstempel,

     z.T. leichte Fingerabdrücke, dabei

     347 gelb, 350 blaugrün, 353 gelbgrün,

     sowie 351 gelb, hellgrün, gelbgrün u. hellgrau

     (Banderole-Klebestelle - nicht gerechnet) 500,00 30,00

0013 kl. Bauwerke je 1x RE 5+4, dabei 455 türkis sowie

     456 hellgrau u. türkis (unsaubere Klebestelle) 105,00 5,00

0014 kl. Bauwerke je 1x RE 5+4 türkis, dabei 455a u. 456 sowie

u. Br. Tor v      507 v u. 508 v 80,00 5,00

Seite 2 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

11er-Streifen, Eck-Zahn an unterster Marke defekt



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

0015 Br. Tor v je 1x RE 5+4, dabei 506 gelblichgrau,

     509 gelblichgrau, 508 hellgrau mit Gummi, 

     510 grün (Lf. schräg geklebt), 508 türkis

     sowie 507 türkis (letztes Lf. starke Knitter) 725,00 40,00

0016 Br. Tor v je 1x RE 5+4, dabei 506 grün (Anhaftungen 

     3. u. 4. Marke), 507 türkis (kl. Anhaftungen), 

     508 türkis sowie 510 grün (einwandfrei) 400,00 40,00

0017 506 v RA 11/1000 mit zug. Banderole Type III, ungefaltet 30,00 3,00

0018 506 v 1000er-Rolle: RE 11+4 grün, ungefaltet 75,00 8,00

0019 506 - 510 v je 1x RE 11+4 türkis, ungefaltet, dabei

     506 - 509 aus 1000er-Rolle u. 510 aus 500er-Rolle 515,00 50,00

0020 506 - 510 v je 1x RE 5+4 türkis, gefaltet 190,00 28,00

0021 507 v 1000er-Rolle: RE 11+4 grün/Dextrin, ungefaltet 120,00 14,00

0022 507 - 510 v je 1x RE 5+4 türkis, gefaltet,

     einige beschn. Banderolen unberechnet 190,00 40,00

0023 509 v RE 5+4 türkis, gefaltet 55,00 7,00

0024 510 v RE 5+4 türkis, gefaltet 100,00 12,00

0025 509 v RE 5+4 grün, gefaltet 300,00 50,00

0026 510 v 100,00 10,00

0027 510 v RE 5+4 grün, gefaltet 400,00 70,00

0028 506 - 510 w je 1x 11er-Streifen aus der 1000er Rolle 

     mit 3 Nummern, gefaltet 500,00 100,00

0029 510 w 5er-Streifen mit <265> auf unterer Marke 120,00 12,00

0030 510 w 5er-Streifen mit <495> auf unterer Marke 120,00 12,00

Unfallverhütung, ohne Nr.

0031 UV 11x RE 1+4 grün, komplett, Tagesstempel als Vollstempel 98,40 15,00

0032 701 RE 1+4 türkis, Tagesstempel als Vollstempel 49,00 7,00

0033 703 RE 1+4 türkis, Tagesstempel als Vollstempel 185,00 25,00

Unfallverhütung, versch. Nr.-Farben

0034 UV a-d 45x EZM, davon 31x schwarze Nr., 8x rote Nr.,

     1x grüne Nr. u. 5x blaue Nr., versch. Rollengrößen,

     dazu Satz aus Rolle ohne Nr. u. Satz aus Bogen

     mit Oberrand, sehr gute Zähnung  (*) 269,00 28,00

0035 UV a 13x RA1 schwarze Nr., sehr gute Zähnung,

     dazu 698a als RA6 aus 300er-Rolle ungefaltet

     mit Banderole (beschnitten u. gefaltet)  (*) 170,00 17,00

0036 UV a-d 23x RE 5+4 versch. Lf.  (*) 702,00 65,00

0037 UV a-d 7x RE 5+4 grün, versch. Nr.-Farben:

     696 c, 700 a, 700 a, 701 a,  702 d, 703 a u. 773 d 560,00 80,00

0038 UV b-c farbige Nr., je 1x ungefalteter 26er-Streifen,

695 b      500er-Rolle, <025> - <050>

695 d      500er-Rolle, <035 - 060>

698 b      500er-Rolle, <075> - <0100> sowie

696 c      500er-Rolle, 11er-Streifen mit <015 - 025> 89,60 6,00

UV a schwarze Nr.

0039 UV a je 1x RA11, alle Werte, gefaltet 500,00 110,00

0040 UV a 10x RE 5+4 grün, kompl. Satz, zusätzl. 702 RE 1+4 grün 304,00 40,00

0041 UV a schwarze Nr., je 1x RE 5+4 Lf., dabei

     695, 698, 699, 700 u. 773 mit Lf. grün/Dextrin, 

     773 mit Lf. helltürkis u. 699 mit Lf. grün/Planatol

     sowie 1x 695d RE 5+4 grün/Planatol 160,00 13,00

0042 UV a je 1x RE 5+4 grün/dextrin, alle Werte, gefaltet 398,50 50,00

(*):  genaue Aufstellung auf Anfrage u. auf Homepage

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 3

Brandenburger Tor - Planatol-Gummierung

5er-Streifen mit <400> auf unterer Marke

Brandenburger Tor - Dextrin-Gummierung



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

0042 UV a je 1x RE 5+4 grün/dextrin, alle Werte, gefaltet 398,50 50,00

0043 UV a je 1x RE 5+4 grün/planatol, 

     alle Werte (ohne 703), gefaltet 356,00 50,00

0044 UV a je 1x RE 5+4 helltürkis, alle Werte, gefaltet 144,00 20,00

0045 694 a 11er Streifen mit <915 - 0920 - 925> 

     u. <0930 - 935 . 0940>, ungefaltet 40,00 12,00

0046 694 a 500er-Rolle: RE 5+4 türkis, gefaltet 50,00 9,00

0047 schwarze Nr. ungefaltete 11er-Streifen,

     je 1000er-Rolle, je 1x g/u/g u. u/g/u Nr.,

 694 a      <0750-755-0760> u. <735-0740-745> sowie 

 701 a      <0300-305-0310> u. <285-0290-295> 125,00 9,00

0048 695 a 500er-Rolle, ungefalteter 15er-Streifen mit

      <225-230-235>, Flickstelle zw. Marken 229/230

     mit Rotringbanderole in Originallänge 26,00 8,00

0049 697 a 300er-Rolle: RE 5+4 türkis, gefaltet 80,00 14,00

0050 699 a 1000er-Rolle, je 1x 25er-Streifen ungefaltet mit Fehl-

     nummerierung der 4-stelligen Nummern 

     (Zählwerksfehler der ger. 100er-Ziffern:

      je um 1 zu hoch), <0420> - <0440> u.

     Vergl.-Streifen <0320> - <0340> (richtig) 30,00

0051 700 a RE 5+4 grün 65,00 10,00

0052 701 a RE 5+4 grün 95,00 15,00

0053 701 a RE 5+4 türkis, gefaltet 150,00 35,00

0054 703 a je 1x 11er-Streifen mit <015 - 020 -025>

     bzw. <300 - 305 - 310>, gefaltet 172,00 35,00

 UV a schwarze Nr., ungefaltete RA11 mit

      zugeh. Banderole in Originallänge (G = gefaltet)

0055 694 a 500er-Rolle, Banderole G Type 1a 30,50 6,00

0056 695 a 500er-Rolle, Banderole G 10,00 1,00

0057 695 a 1000er-Rolle, Banderole G 11,50 2,00

0058 696 a 400er-Rolle, Banderole G 13,00 3,00

0059 696 a 1000er-Rolle, Banderole G u. gerissen 14,00 3,00

0060 697 a 300er-Rolle 25,00 6,00

0061 697 a 1000er-Rolle 26,00 6,00

0062 698 a 300er-Rolle 15,00 5,00

0063 698 a 1000er-Rolle 15,00 4,00

0064 699 a 200er-Rolle 19,00 5,00

0065 699 a 1000er-Rolle 18,00 5,00

0066 700 a 1000er-Rolle 80,00 18,00

0067 701 a 1x gefaltet, Teil-Banderole G in Königsblau 100,00 25,00

0068 702 a 500er-Rolle 50,00 20,00

0069 703 a 500er-Rolle 180,00 50,00

0070 773 a 500er-Rolle 26,00 6,00

UV a schwarze Nr., RE 11+4 türkis (= alttürkis), ungefaltet

0071 697 a 300er-Rolle 100,00 18,00

0072 701 a 1000er-Rolle 220,00 40,00

UV a schwarze Nr., RE 11+4 grün/Dextrin, ungefaltet

0073 694 a 500er-Rolle 13,00 2,00

0074 694 a 1000er-Rolle: 3x gefaltet, Lf. schräg geklebt,

     1 Lf. wellig 480,00 50,00

0075 696 a 400er-Rolle 12,00 2,00

0076 696 a 1000er-Rolle 37,00 7,00

0077 697 a 300er-Rolle 25,00 4,00

0078 697 a 1000er-Rolle 30,00 5,00

0079 699 a 200er-Rolle 9,50 2,00

Seite 4 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

Los Nr. 0053



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

UV a schwarze Nr., RE 11+4 grün/Dextrin, ungefaltet (Forts.)

0080 699 a 1000er-Rolle 16,00 4,00

0081 701 a 1000er-Rolle 115,00 23,00

0082 703 a 500er-Rolle 155,00 40,00

0083 773 a 500er-Rolle 16,00 4,00

UV a schwarze Nr., RE 11+4 grün/Planatol, ungefaltet

0084 695 a 500er-Rolle 65,00 13,00

0085 695 a 1000er-Rolle 30,00 8,00

0086 699 a 1000er-Rolle 30,00 6,00

0087 700 a 1000er-Rolle 140,00 40,00

UV a schwarze Nr., RE 11+4 helltürkis, ungefaltet

0088 695 a 500er-Rolle 11,50 2,00

0089 695 a 1000er-Rolle 18,00 4,00

0090 696 a 400er-Rolle 18,00 4,00

0091 696 a 1000er-Rolle 24,00 5,00

0092 698 a 1000er-Rolle 30,00 6,00

0093 699 a 200er-Rolle 13,00 3,00

0094 699 a 1000er-Rolle: 2. Null in <0010> deutlich tiefer stehend 16,00 4,00

0095 700 a 500er-Rolle 70,00 15,00

0096 700 a 1000er-Rolle 75,00 18,00

0097 702 a 500er-Rolle 36,00 10,00

0098 773 a 500er-Rolle 15,00 3,00

UV b rote Nr.

0099 UV b je 1x RA11 von 10/500, 20, 30, 40/200, 40/1000,

     50/500 u. 70, gefaltet 270,00 55,00

0100 UV b je 1x RE 5+4 grün/dextrin von 10, 20, 30, 50,

     70, 100 u. 150, gefaltet 577,50 120,00

0101 UV b je 1x RE 5+4 grün/planatol von 10, 40, 50, 70 u. 100,

      gefaltet 225,00 40,00

0102 695 b 500-Rolle: RE 11+4 grün/dextrin, gefaltet 20,00 5,00

0103 695 b 1000er-Rolle: RE 11+4 helltürkis, gefaltet 154,00 30,00

0104 699 b 200er- u. 1000er-Rolle: je 1x RE 11+4 

      grün/planatol, gefaltet 58,00 12,00

0105 699 b 1000er-Rolle: RE 11+4 helltürkis, gefaltet 95,00 18,00

0106 702 b RE 11+4 grün/dextrin, gefaltet 90,00 18,00

0107 773 b RE 5+4 helltürkis, gefaltet 90,00 18,00

0108 773 b je 1x RE 11+4 grün/dextrin u. grün/planatol,

      gefaltet 99,00 20,00

 

 UV b rote Nr., ungefaltete RA11 mit zugeh.

      Banderole in Originallänge

0109 695 b 500er-Rolle 20,00 5,00

0110 695 b 1000er-Rolle 120,00 30,00

0111 696 b 400er-Rolle 25,00 8,00

0112 698 b 300er-Rolle 35,00 7,00

0113 699 b 200er-Rolle 25,00 5,00

0114 699 b 1000er-Rolle 45,00 12,00

0115 700 b 500er-Rolle 80,00 25,00

0116 700 b 1000er-Rolle 130,00 40,00

0117 702 b 500er-Rolle 60,00 22,00

0118 773 b 500er-Rolle 40,00 10,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 5

Los Nr. 0106

Los Nr. 0107



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

UV b rote Nr., RE 11+4 grün/Dextrin, ungefaltet

0119 695 b 500er-Rolle 20,00 5,00

0120 696 b 400er-Rolle 45,00 13,00

0121 698 b 300er-Rolle 50,00 13,00

UV b rote Nr., RE 11+4 grün/Planatol, ungefaltet

0122 695 b 500er-Rolle 30,00 7,00

0123 695 b 1000er-Rolle 190,00 45,00

0124 699 b 200er-Rolle 25,00 7,00

0125 700 b 500er-Rolle 90,00 30,00

0126 703 b 500er-Rolle 350,00 100,00

0127 773 b 500er-Rolle 54,00 12,00

UV b rote Nr., RE 11+4 helltürkis, ungefaltet

0128 695b 1000er-Rolle 154,00 35,00

UV c grüne Nr.

0129 UV c je 1x RA11 von 20, 30, 40/200 u. 50/500, gefaltet 240,00 46,00

0130 696 c Plf. 11er-Streifen <360-365-370> mit Plf. "gebrochenes J",

     1x gefaltet 140,00 20,00

0131 696 c RE 5+4 grün/planatol, ungefaltet 20,00 5,00

0132 696 c RE 11+4 grün/planatol, gefaltet 24,00 5,00

0133 696 c RE 11+4 helltürkis, gefaltet 120,00 24,00

0134 698 c RE 11+4 grün/planatol, gefaltet 70,00 14,00

0135 699 c 200er-Rolle: RE 5+4 helltürkis, gefaltet 110,00 22,00

0136 699 c 200er-Rolle: RE 5+4 grün/dextrin, gefaltet 40,00 8,00

0137 699 c 200er-Rolle: RE 5+4 grün/planatol, gefaltet 35,00 6,00

0138 699 c 200er-Rolle: RE 11+4 grün/planatol, gefaltet 40,00 8,00

0139 699 c 1000er-Rolle: RE 11+4 grün/planatol, gefaltet 570,00 120,00

0140 700 c 500er-Rolle: RE 5+4 grün/planatol, gefaltet 175,00 35,00

 

 UV c grüne Nr., ungefaltete RA11 mit zugeh.

      Banderole in Originallänge (G = gefaltet)

0141 696 c 400er-Rolle 20,00 6,00

0142 698 c 300er-Rolle 45,00 9,00

0143 700 c 500er-Rolle, Banderole G 130,00 40,00

UV c grüne Nr., RE 11+4 grün/Dextrin, ungefaltet

0144 699 c 200er-Rolle 50,00 13,00

UV c grüne Nr., RE 11+4 grün/Planatol, ungefaltet

0145 696 c 400er-Rolle 24,00 5,00

0146 698 c 300er-Rolle, leichte Falte im letzten Lf. 70,00 10,00

0147 699 c 200er-Rolle 40,00 8,00

0148 700 c 500er-Rolle 215,00 40,00

0149 773 c 500er-Rolle 550,00 150,00

UV c grüne Nr., RE 11+4 helltürkis, ungefaltet

0150 696 c 400er-Rolle 120,00 30,00

UV d blaue Nr.

0151 UV d je 1x RA11 von 50, 70 u. 100, gefaltet 243,00 50,00

0152 695 d 500er-Rolle, 15er-Streifen <415-420-425> 

     mit Flickstelle zw. Marken 419 u. 420, 

          mit Rotringbanderole in Originallänge 52,00 16,00

0153 695 d RE 5+4 grün/dextrin, gefaltet 22,00 5,00

0154 695 d RE 5+4 grün/planatol, gefaltet 19,00 4,00

0155 695 d RE 11+4 grün/dextrin, gefaltet 28,00 6,00

Seite 6 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

Los Nr. 0130

Los Nr. 0149



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

UV d blaue Nr. (Fortsetzung)

0156 695 d RE 11+4 grün/planatol, gefaltet 24,00 5,00

0157 695 d RE 11+4 helltürkis, gefaltet 70,00 15,00

0158 700 d RE 5+4 grün/planatol, gefaltet 165,00 33,00

0159 702 d RE 5+4 grün/dextrin, gefaltet 90,00 18,00

0160 702 d RE 5+4 grün/planatol, gefaltet 82,00 16,00

0161 702 d RE 11+4 grün/planatol, gefaltet 110,00 22,00

0162 703 d RE 5+4 grün/dextrin, gefaltet 295,00 58,00

0163 773 d RE 5+4 grün/dextrin, gefaltet 50,00 9,00

0164 773 d RE 5+4 grün/planatol, gefaltet 45,00 8,00

0165 773 d RE 11+4 grün/dextrin, gefaltet 60,00 12,00

0166 773 d RE 11+4 grün/planatol, gefaltet 60,00 12,00

 

 UV d blaue Nr., ungefaltete RA11

      mit zugeh. Banderole in Originallänge

0167 695 d 500er-Rolle 16,00 3,00

0168 702 d 500er-Rolle 115,00 40,00

0169 773 d 500er-Rolle 38,00 10,00

UV d blaue Nr., RE 11+4 grün/Dextrin, ungefaltet

0170 695 d 500er-Rolle 28,00 7,00

UV d blaue Nr., RE 11+4 grün/Planatol, ungefaltet

0171 702 d 500er-Rolle 110,00 30,00

0172 773 d 500er-Rolle, winzige Klebestelle auf 5. u. 11. Marke,

     sehr breiter Ausgleichszahn 60,00 12,00

UV e blaugrüne Nr.

0173 700 e 11er-Streifen mit <380 - 385 - 390>, gefaltet 300,00 38,00

0174 702 e 11er-Streifen mit <015 - 020 - 025>, gefaltet 280,00 35,00

0175 702 e RE 11+4 grün/dextrin, gefaltet 1100,00 240,00

 UV e blaugrüne Nr., ungefaltete RA11

      mit zugeh. Banderole in Originallänge

0176 700 e 500er-Rolle, Banderolen-Stempelung 115 / .13, 600,00 180,00

     4. FEB.1975

Burgen u. Schlösser

BuS aF Burgen u. Schlösser alte Fluoreszenz

0177 BuS aF 25x 5er-Streifen, dabei ger. u. unger. Nr,

     dabei auch 3x RA

     genaue Aufstellung auf Homepage 237,00 12,00

0178 BuS aF 15x RE 5+4, dabei  

     7x Lf. helltürkis (10, 40 grün, 70, 190, 200, 

          25 <005>, 40 braun),

     8x Lf. gelbtürkis (50 rot, 20, 25 <005>, 90,

          210, 230, 60 rot, 50 grün) u. zusätzlich

     1x RE 2+4 Lf. gelbtürkis (40 braun) 203,20 10,00

0179 BuS aF 5x RE 1+4 Lf., dabei

     3x Lf. helltürkis (60 braun, 90, 60 rot) u.

     2x Lf. gelbtürkis (60 rot, 40 braun) 30,00 3,00

0180 BuS aF 44x EZM mit ger. u. unger. Nr. aus Klein- u. Großrollen,

     komplett, dabei RA1 60/500, zusätzl 16x EZM ohne Nr.,

     sehr gute Zähnung 148,00 18,00

0181 BuS aF 19x RA1 aus Klein- u. Großrollen

     sehr gute Zähnung 142,30 16,00

0181 A 913 - 917 aF 5x RE 5+4 grün 253,00 35,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 7

Los Nr. 0161



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

0182 918 aF amtl. Flickstelle, 15er-Streifen, ungefaltet,

     mit zugeh. Rotringbanderole in Origiallänge,

     Flickstelle zw. Marken 477/478 51,00 15,00

0182 A 920 aF RE 5+4 grün, gestempelt 87,00 10,00

0183 1038 aF RE 5+4 grün/Dextrin, gerade geklebt, ungefaltet,

     sehr gute Zähnung 150,00 25,00

BuS aF RA11, ungefaltet mit zugeh. Banderole 

     in Originallänge

0184 913 aF 500er-Rolle 6,50 2,00

0185 914 aF 300er-Rolle 8,00 3,00

0186 914 aF 500er-Rolle 10,00 3,00

0187 915 aF 200er-Rolle 19,00 4,00

0188 915 aF 500er-Rolle 20,00 4,00

0189 916 aF 500er-Rolle 19,00 5,00

0190 917 aF 300er-Rolle 30,00 6,00

0191 917 aF 500er-Rolle mit Banderole Type I 28,00 10,00

0192 918 aF 500er-Rolle 23,00 5,00

0193 919 aF 300er-Rolle 47,00 12,00

0194 920 aF 300er-Rolle 50,00 12,00

0195 995 aF 300er-Rolle 12,00 3,00

0196 996 aF 300er-Rolle 9,00 2,00

0197 996 aF 1000er-Rolle 23,00 5,00

0198 997 aF 500er-Rolle 25,00 6,00

0199 998 aF 300er-Rolle 70,00 14,00

0200 999 aF 300er-Rolle 75,00 15,00

0201 1028 aF 300er-Rolle 30,00 7,00

0202 1028 aF 500er-Rolle 27,00 6,00

0203 1037 aF 200er-Rolle 20,00 4,00

0204 1037 aF 500er-Rolle 21,00 4,00

0205 1038 aF 500er-Rolle 20,00 4,00

BuS aF RE 11+4 türkis (alttürkis), ungefaltet

0206 918 aF 415,00 125,00

BuS aF RE 11+4 grün/Dextrin, ungefaltet

0207 913 aF 52,00 15,00

0208 915 aF 55,00 14,00

0209 916 aF 62,00 17,00

0210 917 aF 67,00 19,00

0211 918 aF 110,00 30,00

0212 919 aF 125,00 36,00

0213 995 aF 120,00 34,00

0214 999 aF 155,00 45,00

0215 1037 aF 180,00 50,00

0216 1038 aF 200,00 60,00

BuS aF RE 11+4 grün/Planatol, ungefaltet

0217 914 aF 62,00 17,00

0218 916 aF 100,00 25,00

0219 917 aF 100,00 25,00

0220 919 aF 165,00 40,00

0221 920 aF 120,00 30,00

0222 1028 aF 260,00 70,00

BuS aF RE11 + 4 helltürkis, ungefaltet

0223 913 aF 4,60 1,00

0224 914 aF 14,00 2,00

Seite 8 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

Los Nr. 0182



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

BuS aF RE11 + 4 helltürkis, ungefaltet (Fortsetzung)

0225 915 aF 16,50 3,00

0226 916 aF 28,00 5,00

0227 917 aF 25,00 4,00

0228 918 aF 30,00 5,00

0229 919 aF 58,00 12,00

0230 920 aF 53,00 11,00

0231 995 aF 8,50 2,00

0232 996 aF 300er-Rolle 25,00 5,00

0233 997 aF 28,00 7,00

0234 998 aF 54,00 14,00

0235 999 aF 55,00 15,00

0236 1028 aF 37,00 8,00

0237 1037 aF 65,00 18,00

0238 1038 aF 62,00 15,00

BuS aF RE11 + 4 gelbtürkis, ungefaltet

0239 913 aF 4,60 1,00

0240 915 aF 23,50 5,00

0241 916 aF 28,00 7,00

0242 917 aF 28,00 8,00

0243 920 aF 51,00 12,00

0244 996 aF 300er-Rolle 35,00 7,00

0245 996 aF 1000er-Rolle 40,00 8,00

0246 997 aF 500er-Rolle 28,00 6,00

0247 998 aF 54,00 14,00

0248 999 aF 55,00 15,00

0249 1028 aF 15,00 4,00

0250 1037 aF 15,00 3,00

0251 1038 aF 15,00 3,00

BuS nF Burgen u. Schlösser neue Fluoreszenz (Cartax)

0252 BuS nF 17x RE 1+4, gerade geklebt, dabei

     4x Lf. gelbtürkis (10, 35, 80, 280),

     11x Lf. blautürkis (10, 30 70, 20, 90, 60 rot,

          50 grün, 80, 120, 280, 300) u.

     2x Lf. grautürkis (90, 120) 95,00 7,00

0253 BuS nF 12x RE 5+4, ungefaltet, gerade geklebt, sehr gute 

     Zähnung, dabei 2x gelbtürkis (60 rot, 50 grün) u.

     10x Lf. blautürkis (10, 30, 70, 20, 90, 60 rot,

          50 grün, 80, 120, 300) 209,50 12,00

0254 BuS nF 19x RE 5+4, ungefaltet, gerade geklebt, sehr

     gute Zähnung, dabei

     2x Lf. helltürkis (10 leichte Knitter, 280),

     15x Lf. gelbtürkis (10, 70, 200, 20, 25, 90, 210, 230,

          60 rot, 40 braun, 50 grün, 35, 80, 280, 300) u.

     2x Lf. grautürkis (90, 120) 728,00 70,00

0255 995-999 nF 5er-Streifen 66,00 9,00

0256 1139-1143 27,00 5,00

0257 997 nF RE 5+4 1/2 grautürkis, ungefaltet,

     sehr gute Zähnung 58,00 8,00

0258 1142 amtl. Flickstelle, 15er-Streifen, ungefaltet,

     mit zugeh. Rotringbanderole in Origiallänge

     Flickstelle zw. Marken 301/302 72,00 25,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 9

5er-Streifen komplett u. RE 5+4 von MiNr. 1140

Los Nr. 0246



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

BuS nF RA11, ungefaltet mit zugeh. Banderole in Originallänge

0259 913 nF 6,50 2,00

0260 914 nF 500er-Rolle 20,00 4,00

0261 918 nF 20,00 5,00

0262 920 nF 120,00 30,00

0263 995 nF 6,50 2,00

0264 996 nF 300er-Rolle 40,00 8,00

0265 996 nF 1000er-Rolle, ohne Banderole 25,00 4,00

0266 997 nF 300er-Rolle 25,00 6,00

0267 997 nF 500er-Rolle 75,00 15,00

0268 998 nF 60,00 14,00

0269 999 nF 65,00 15,00

0270 1028 nF 300er-Rolle 23,00 5,00

0271 1028 nF 500er-Rolle 20,00 4,00

0272 1037 nF 200er-Rolle 15,00 4,00

0273 1037 nF 500er-Rolle 16,00 4,00

0274 1038 nF 500er-Rolle 20,00 4,00

0275 1139 nF 1000er-Rolle 15,00 5,00

0276 1139 nF 2000er-Rolle 30,00 9,00

0277 1140 nF 200er-Rolle 27,00 7,00

0278 1140 nF 500er-Rolle 22,00 5,00

0279 1141 nF 33,00 8,00

0280 1142 nF 75,00 17,00

0281 1143 nF 90,00 20,00

BuS nF RE 11+4 helltürkis, ungefaltet

0282 913 nF 85,00 20,00

0283 1142 nF 250,00 60,00

BuS nF RE 11+4 gelbtürkis, ungefaltet

0284 913 nF 4,00 1,00

0285 914 nF 13,00 3,00

0286 918 nF 23,50 5,00

0287 920 nF 125,00 30,00

0288 995 nF 300er-Rolle 6,00 2,00

0289 996 nF 300er-Rolle 39,00 8,00

0290 996 nF 1000er-Rolle 34,00 7,00

0291 997 nF 500er-Rolle 24,00 6,00

0292 998 nF 65,00 15,00

0293 999 nF 65,00 15,00

0294 1028 nF 500er-Rolle 18,00 4,00

0295 1037 nF 500er-Rolle 18,00 4,00

0296 1038 nF 500er-Rolle 16,00 4,00

0297 1139 nF 1000er-Rolle 31,00 6,00

0298 1140 nF 500er-Rolle 21,00 5,00

0299 1141 nF 30,00 8,00

0300 1142 nF 72,00 17,00

0301 1143 nF 77,00 18,00

BuS nF RE 11+4 blautürkis, ungefaltet 

0302 913 nF 4,50 1,00

0303 914 nF 12,50 3,00

0304 918 nF 30,00 6,00

0305 995 nF 300er-Rolle 6,00 2,00

0306 997 nF 500er-Rolle 22,00 6,00

0307 1028 nF 500er-Rolle 16,00 4,00

0308 1037 nF 500er-Rolle 22,00 4,00

0309 1038 nF 500er-Rolle 15,00 4,00

Seite 10 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben
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   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

BuS nF RE 11+4 blautürkis, ungefaltet (Fortsetzung)

0310 1139 nF 1000er-Rolle 24,00 6,00

0311 1140 nF 500er-Rolle 20,00 5,00

0312 1141 nF 26,00 8,00

0313 1142 nF 67,00 18,00

0314 1142 nF 72,00 19,00

BuS nF RE 11+4 grautürkis, ungefaltet

0315 918 nF 30,00 7,00

0316 995 nF 300er-Rolle 7,80 2,00

0317 997 nF 33,00 7,00

0318 1037 nF 500er-Rolle, Knitter im letzten Lf. 180,00 25,00

0319 1139 nF 1000er-Rolle, winzige Haftstellen 70,00 10,00

0320 1141 nF 26,00 8,00

0321 1142 nF 67,00 18,00

BuS LS Burgen u. Schlösser Indir. Hochdruck (Letterset)

0322 BuS LS Letterset: 16x EZM mit ger. u. unger. Nr,

     alle Rollengrößen, dazu 6x EZM o. Nr., 

     3x RA1 (10/500, 50 grün u. 80/500)

     2x RE 1+4, Lf. grautürkis (10, 80),

     4x Paar mit brAz, z.T. mit Nr. (10, 30, 80, 300),

     6x senkr. Paar aus MH (Gummi u: 10, 30 u. 50 grün sowie

          Gummi v: 10, 30 u. 50 grün),

     10x Zdr. aus MH (Gummi v, C/D-Marken) u.

     10x waagr. Zdr. (C/D-Marken)

     genaue Aufstellung auf Homepage 163,60 15,00

0323 BuS LS 6x RE 5+4, gerade geklebt, gute Zähnung, dabei

     1x Lf. blautürkis (80) u.

     5x Lf. grautürkis (10, 60 rot, 50 grün, 80, 300) 190,90 16,00

BuS LS RA11, ungefaltet, mit zugeh. Banderole,

     Angaben nach den bekannten Erstverwendungsdaten

     (siehe MICHEL-Handbuch Banderolen, S. 397)

0324 913 II 21. JUNI 1988 9,00 3,00

0325 1028 II 300er-Rolle, ohne Banderole 28,00 6,00

0326 1028 II 500er-Rolle, 29. JUNI 1987 25,00 8,00

0327 1038 II 17. DEZ. 1987 22,00 7,00

0328 1140 II 200er-Rolle, ohne Banderole 30,00 8,00

0329 1140 II 500er-Rolle, 30. JULI 1987 28,00 10,00

0330 1143 II 30. SEP. 1987 150,00 45,00

BuS LS RE 11+4 gelbtürkis, ungefaltet

0331 913 II 225,00 50,00

BuS LS RE 11+4 blautürkis, ungefaltet

0332 913 II 9,50 2,00

0333 1028 II 36,00 6,00

0334 1038 II 31,00 5,00

0335 1140 II 36,00 7,00

0336 1143 II 150,00 35,00

BuS LS RE 11+4 grautürkis, ungefaltet

0337 913 II 6,50 2,00

0338 1028 II 34,00 5,00

0339 1038 II 29,00 5,00

0340 1140 II 34,00 6,00

0341 1143 II 150,00 38,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 11



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

Sehenswürdigkeiten (SWK)

SWK gelbliche Gummierung u

0342 SWK u 10x RE 1+4, gerade geklebt, sehr gute Zähnung, dabei

     2x hellgelbgrün x (350, 400) u.

     8x grautürkis (20, 140, 100, 300, 5, 45, 170, 400) 164,00 12,00

0343 SWK u 4x RE 1+4 grautürkis (20, 100, 350, 400),

     gerade geklebt, sehr gute Zähnung 52,20 4,00

0344 SWK u 12x RE 5+4 grautürkis (30, 50, 10,300, 70I,

     120, 280, 20, 140, 100, 70 II, 170)

     gerade geklebt, sehr gute Zähnung 249,50 20,00

0345 1341 u 3x RE 5+4, je 1x Lf. gelbtürkis, grautürkis

     u. hellgelbgrün x,

     gerade geklebt, sehr gute Zähnung 86,50 8,00

0346 1341 u RE 5+4 1/2 grautüris, mit waagr. Nr.,

     gerade geklebt, sehr gute Zähnung 30,00 3,00

0347 1535 u RE 5+4 grautürkis, mit waagr. Nr., Lf. verkehrt

     geklebt, gerade geklebt, sehr gute Zähnung 40,00 8,00

0348 SWK u 10x RA6 (80/500, 60/500, 30/500, 50/500, 50/1000,

     10/500, 300/300, 40/500, 20/500, 140/500)

5x RA5 (70I, 33/1000, 5/500, 70II/500, 170/500),

     gerechnet als RA1, gute Zähnung 220,20 18,00

0349 SWK u 11er-Streifen 40/500 (<025-030-035>),

     5er-Streifen 120/500 (<495> oben),

     4er-Streifen 45/300 (<285> oben) u.

2x RE 5+4 Lf. grautürkis (60, 300) 88,30 4,00

0350 SWK u kompl. Satz (21 Werte), je 1x RE 5+4 grautürkis,

     Gummi u, je von der kleinsten Rolle 416,00 70,00

0351 1339 500er-Rolle: RE 5+4 blautürkis, gefaltet 70,00 7,00

0352 1341 u. 1342 je 1x RE 5+4 blautürkis, gefaltet 49,00 7,50

0353 1348 RE 5+4 blautürkis, gefaltet 150,00 22,00

0354 1348 y 300 Pf, alle Nr.-Marken <005> - <300> (= kompl. Satz),

      wenig Melierfasern, perfekt abgelöst, gestempelt,

      sauber auf Album-Seiten aufsteigend gesteckt 3.670,00 320,00

0355 1348 Plf. II 300 Pf, alle ungeraden Nr.-Marken <005> - <295> 

     (30 St. = kompl. Satz) mit Plf. II,

     perfekt abgelöst, gestempelt,

     sauber auf Album-Seiten aufsteigend gesteckt 3.000,00 280,00

0356 1348 v II RE 11, senkr. Nr 50,00 7,00

0357 1375 RE 5+4 blautürkis, gefaltet 125,00 25,00

0358 1448 500er-Rolle: RE 5+4 blautürkis, gefaltet

     u. Lf.-Anhaftung 105,00 11,00

0359 1535 RE 5+4 blautürkis, ungefaltet 130,00 28,00

0360 1535 u je 1x RE+4 blautürkis (130€), helltürkis (235€) 

     u. gelbtürkis (240€) 605,00 80,00

0361 1407 RE 5+4 gelbtürkis, ungefaltet 160,00 35,00

0362 1469 RE 5+4 gelbtürkis, gefaltet 73,00 15,00

0363 1535 RE 5+4 helltürkis, gefaltet 235,00 40,00

0364 1469 RE 5+4 hellgelbgrün x,

     zwischen Marken u. Leerfeld gefaltet 200,00 38,00

0365 1535 RE 5+4 hellgelbgrün x, ungefaltet 65,00 12,00

0366 1562 RE 5+4 hellgelbgrün x, gefaltet 50,00 6,00

0367 1374 RE 10+4 blautürkis, gefaltet ca. 130,00 25,00

0368 1339 500er-Rolle: RE 11+4 blautürkis, gefaltet 72,00 11,00

0369 1339 1000er-Rolle: RE 11+4 blautürkis, ungefaltet 225,00 50,00

0370 1340 500er-Rolle: RE 11+4 blautürkis, gefaltet 30,00 5,00

0371 1341 300er-Rolle: RE 11+4 blautürkis, gefaltet 33,00 6,00

0372 1342 200er-Rolle: RE 11+4 blautürkis, ungefaltet 30,00 6,00

Seite 12 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

SWK gelbliche Gummierung u (Fortsetzung)

0373 1347 RE 11+4 blautürkis, ungefaltet 25,00 5,00

0374 1380 RE 11+4 blautürkis, ungefaltet 175,00 35,00

0375 1398 RE 11+4 blautürkis, ungefaltet 120,00 25,00

0376 1406 RE 11+4 blautürkis, ungefaltet 55,00 10,00

0377 1407 RE 11+4 blautürkis, ungefaltet 165,00 33,00

0378 1341 RE 11+4 gelbtürkis, gefaltet 50,00 9,00

0379 1347 RE 11+4 gelbtürkis, ungefaltet 85,00 17,00

0380 1379 RE 11+4 gelbtürkis, ungefaltet 180,00 38,00

0381 1398 RE 11+4 gelbtürkis, ungefaltet 55,00 12,00

0382 1406 RE 11+4 gelbtürkis, gefaltet 50,00 10,00

0383 1339 500er-Rolle: RE 11+4 helltürkis, im Lf. gefaltet,

     geprüft Schmidl 225,00 50,00

0384 1341 RE 11+4 helltürkis, Leerfelder gefaltet 113,00 20,00

0385 1342 RE 11+4 helltürkis, ungefaltet 120,00 24,00

0386 1398 RE 11+4 helltürkis, gefaltet im Lf. 380,00 80,00

0387 1469 RE 11+4 helltürkis, zwischen Marken u. Lf. gefaltet 90,00 14,00

0388 1469 RE 11+4 hellgelbgrün y, gefaltet 60,00 7,00

 

 SWK v SWK, weiße Gummierung v

0389 SWK v 5x RE 5+4 Lf. grautürkis (20, 100, 400, 450, 200),

      gerade geklebt, gute Zähnung

      zusätzl. 2x RE 5+4 Lf. hellgelbgrün x (80, 200) 200,50 10,00

0390 1623 v RA 11, waagr. Nr. 90,00 12,00

0391 1665 v RA 11, senkr. Nr. 40,00 5,00

0392 1860 vII je 1x 5er-Streifen als RA5 <200>, mit <60> u.

     6er-Streifen mit <10 - 5> 190,00 25,00

0393 2306 Ib

     rücks. Nr. vollständig erhalten, dabei 

     obere Punktreihe der "5" leicht verlaufen 900,00 210,00

Blumen

0394 3296 - 2a 310,00

Blumen - Fälschungen

0395 3x PFä 3197, 3365, 3472: je 1x ohne Nr. als Fälschung 5,00

0396 3x PFä 3197, 3365, 3472: je 1x im Paar mit einer Nr. als Fälschung 20,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 13

kompl. 500er-Rolle (5 Cent, Type 2a) mit Verp.-Schachtel

1,44 € mit tiefschwarze Nummer <405>, gestempelt,

Los Nr. 0396

Los Nr. 0394

Los Nr. 0393

Los Nr. 0374



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

nassklebende Sondermarken

bei den folgenden Lose handelt es sich jeweils

     um alle Nrn.-Marken  von <200> bis <5> (= 40 St.) 

     aus den 200er-Rollen der nassklebenden Sondermarken

     perfekt abgelöst, gestempelt,

     jeweils auf Albumseite aufsteigend gesteckt

0397 2767 Dachs, 55 Cent 139,20 13,00

0398 2862 Fachwerkbauten, 55 Cent 139,20 13,00

0399 2881 Schützenbund, 145 Cent 272,80 27,00

0400 2979 Fachwerkbauten, 58 Cent 139,20 15,00

0401 3070 1. Aufl. Ferneisenbahn, 145 Cen 269,00 26,00

0402 3070 2. Aufl. Ferneisenbahn, 145 Cent 335,00 29,00

0403 3145 Bismark, 62 Cent 143,20 14,00

0404 3203 1. Aufl. Bayerischer Wald, 85 Cent 150,80 12,00

0405 3227 Titzian, 70 Cent  162,40 16,00

0406 3254 1. Aufl. Liliental, 145 Cent 162,40 12,00

1.2 Rollenmarken Berlin

Brandenburger Tor

0407 290 170,00 17,00

0408 290 170,00 17,00

0409 290 RA6, gefaltet 230,00 50,00

Unfallverhütung, versch. Nr.-Farben

0410 UV a - d 6x 11er-Streifen, ungefaltet, dabei

     402 a mit <0560 - 565 - 0570>,

     403 a mit <0110 - 115 - 0120>,

     453 b mit <035 - 040 - 045>,

     403 d mit <190 - 195 - 200>,  

     404 c mit <060  065 - 070> u.

     404 d mit <040 - 045 - 050> 116,00 8,00

UV a Unfallverhütung, schwarze Nr.

0411 403 a 1000er-Rolle, RE 11+4 grün/Planatol, ungefaltet 30,00 6,00

0412 404 a 400er-Rolle, RE 11+4 helltürkis, ungefaltet 25,00 5,00

UV a schwarze Nr., ungefaltete RA11 mit

     zugeh. Banderole in Originallänge

0413 403 a 500er-Rolle 8,00 2,00

0414 403 a 1000er-Rolle 40,00 10,00

0415 404 a 400er-Rolle 15,00 4,00

UV a schwarze Nr., RE 11+4 grün/Dextrin, ungefaltet

0416 402 a 500er-Rolle 38,00 8,00

0417 403 a 500er-Rolle 20,00 4,00

0418 404 a 400er-Rolle 20,00 4,00

0419 406 a 1000er-Rolle 95,00 20,00

BuS aF Burgen u. Schlösser alte Fluoreszenz

0420 532 - 540 aF je 1x 5er-Streifen 97,30 10,00

0421 BuS aF 10x RE 5+4 helltürkis, ungefaltet, dabei

     10, 20, 30 50 rot, 60 braun, 70,

     210, 230, 60 rot u. 40 braun 158,00 10,00

0422 BuS aF 7x RE 5+4 gelbtürkis, ungefaltet, dabei

     10, 20, 30, 40 grün, 200, 40 braun, 50 grün 106,00 6,00

Seite 14 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

5er-Streifen mit <430> auf der unteren Marke

5er-Streifen mit <115> auf der unteren Marke

Los Nr. 0409



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

BuS aF ungefaltete RA11 mit zugeh. Banderole

     in Originallänge

0423 532 aF 7,00 2,00

0424 533 aF 7,00 2,00

0425 534 aF 300er-Rolle 14,00 4,00

0426 534 aF 500er-Rolle 14,00 4,00

0427 535 aF 200er-Rolle 20,00 5,00

0428 535 aF 500er-Rolle 18,00 4,00

0429 536 aF 23,00 5,00

0430 537 aF 300er-Rolle 24,00 5,00

0431 537 aF 500er-Rolle 38,00 8,00

0432 538 aF 35,00 6,00

0433 539 aF 45,00 11,00

0434 540 aF 50,00 13,00

0435 587 aF 16,00 5,00

0436 588 aF 30,00 6,00

0437 589 aF 60,00 13,00

0438 590 aF 70,00 15,00

0439 611 aF 500er-Rolle 24,00 5,00

0440 614 aF 200er-Rolle 20,00 4,00

0441 614 aF 500er-Rolle 20,00 4,00

0442 615 aF 25,00 5,00

BuS aF RE 11+4 grün/Dextrin, ungefaltet

0443 532 aF 40,00 8,00

0444 533 aF 35,00 7,00

0445 534 aF 30,00 6,00

0446 537 aF 60,00 12,00

0447 538 aF 70,00 14,00

0448 539 aF 180,00 36,00

0449 540 aF 170,00 34,00

0450 588 aF 190,00 38,00

0451 614 aF 170,00 34,00

BuS aF RE 11+4 grün/Planatol, ungefaltet

0452 532 aF 320,00 70,00

0453 533 aF 50,00 10,00

0454 534 aF 40,00 8,00

0455 538 aF 110,00 22,00

0456 540 aF 210,00 42,00

0457 590 aF 200,00 40,00

BuS aF RE 11+4 helltürkis, ungefaltet

0458 532 aF 6,00 2,00

0459 533 aF 6,50 2,00

0460 534 aF 7,00 2,00

0461 535 aF 13,00 3,00

0462 536 aF 19,00 4,00

0463 537 aF 19,00 4,00

0464 538 aF 22,00 5,00

0465 539 aF 60,00 14,00

0466 540 aF 55,00 13,00

0467 587 aF 38,00 10,00

0468 588 aF 25,00 5,00

0469 589 aF 60,00 14,00

0470 590 aF 50,00 14,00

0471 611 aF 30,00 6,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 15

Los Nr. 0540



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

BuS aF RE 11+4 helltürkis, ungefaltet (Fortsetzung)

0472 614 aF 22,00 5,00

0473 615 aF 100,00 25,00

BuS aF RE 11+4 gelbtürkis, ungefaltet

0474 532 aF 6,00 2,00

0475 533 aF 9,00 3,00

0476 534 aF 19,00 4,00

0477 535 aF 27,00 6,00

0478 536 aF 30,00 6,00

0479 537 aF 650,00 150,00

0480  540 aF 70,00 15,00

0481 587 aF 140,00 30,00

0482 590 aF 80,00 18,00

0483 611 aF 25,00 5,00

0484 614 aF 15,00 3,00

0485 615 aF 20,00 4,00

BuS aF RE 11+4 1/2, ungefaltet

0486 532 aF Lf. grün/Dextrin 10,00

0487 534 aF Lf. helltürkis 30,00 6,00

0488 611 aF Lf. helltürkis 6,00

SWK

0489 SWK 14x 5er-Streifen, ger. Nr., Satz kompl. (bis auf 5 Pf) 274,00 30,00

0490 SWK 14x 5er-Streifen, unger. Nr., Satz kompl. (bis auf 5 Pf) 274,00 30,00

1.3 Rollenmarken Deutsches Reich

0491 Lot mit 29x RE 11+4, kl. Einschränkungen (altersbedingt),

     überwiegend gute Qualität, dabei 159a türkisgrau, 

     244a türkisgrau, 245 olivgrau, 2x 241 blau,

     2x 239 mit 6 u. 7 Lf. (ohne Ber.), 4x 241 türkisgrau,

     205 türkisgrau am oberen Markenrand (Knitter

     im letzten Lf., 228 W türkisgrau, 231a türkisgrau

     (b-Farbe zum Vergl. als EZM anbei - schwärzlich),

     braun), 232 W türkisgrau, 2x 209 Wa türkisgrau

     am oberen Markenrand, 4x 268b türkisgrau, 

     269 türkisgrau, 3x  270 blau (dabei 1x zwischen 

     2. u. 3. Lf. gerissen) 2.228,00 100,00

0492 783a/785 kompl. Zdr.-Rolle 4+6+4 Pf Hitler, talkumiert, Erhaltung

     perfekt, ungeöffnet mit allen 3 Siegelringen u. völlig 

     ohne Stockflecken, in dieser Erhaltung sehr selten! 1.500,00 250,00

Seite 16 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

ex Los Nr. 0491

Los Nr. 0492



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

2 Blocks, MH etc.

2.0 Literatur - Handbücher

Deutsches Reich

501 A Band 1 u. 2

120,00

501 B Band 1 u. 2

120,00

2.1.1 Blocks

Bund

0502
Bl. 22 III 35,00

0503
Bl. 24 IV 250,00 30,00

0504 Bl. 24 Vs 1 250,00 30,00

2.1.2 Zusammendrucke aus Blocks

Deutsches Reich

0505 Bl Hz 2 

2.300,00 300,00

0506 Bl W 1 

600,00 50,00

2.2 Markenheftchenbogen (MHB)

Bund

0507 9 ungefaltet 45,00 8,00

0508 12 VS-Faltung, 2x gefaltet 120,00 14,00

0509 15 VS-Faltung

0510 16 VS-Faltung, 2x gefaltet 180,00 21,00

0511 17 VS-Faltung, 1x gefaltet 350,00 44,00

0512 18 VS-Faltung, 2x gefaltet 200,00 24,00

Berlin

0513 3 VS-Faltung, 2x gefaltet 140,00 15,00

0514 4 VS-Faltung, 2x gefaltet 140,00 15,00

0515 5 VS-Faltung, 2x gefaltet 220,00 23,00

0516 6 VS-Faltung, 2x gefaltet 160,00 15,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 17

Übergröße 155 statt 145 mm breit, zusätzlich verschnitten, 

dadurch extrem breiter linker Rand

Übergröße im Format 67x83 mm statt 57x83 mm, mit Teil des 

Nachbarblocks, mit Attest-Kopie Schlegel BPP, selten angeboten

fabrikneue MICHEL-Handbücher Band 1 "Deutsches Reich 

Zusammendrucke" (Verlagspreis 98,00 €, 750 S.) u. Band 2 

"Deutsches Reich Markenheftchen u. Heftchenblätter" 

(Verlagspreis 79,00 €, 770 S.)

fabrikneue MICHEL-Handbücher Band 1 "Deutsches Reich 

Zusammendrucke" (Verlagspreis 98,00 €, 750 S., von 2019) u. 

Band 2 "Deutsches Reich Markenheftchen u. Heftchenblätter" 

(Verlagspreis 79,00, 770 Seiten, von 2023), Katalogteil mit Plf., 

HAN, Druckerzeichen, Form- und Pl.-Nr., Ränder usw., 

Preisspalten auch für EF, MeF u. überfrankierte Sammlerbriefe, 

HBl. sind mit u. ohne Rand katalogisiert, jeweils mit umfangr. Info-

Teil über alle Zdr./MH/ HBl.-Aspekte

verschnitten, mit Teil des Nachbarblocks

tiefstgeprüft Schlegel BPP, zusätzlich das aktuelle Mi.-Handbuch 

"Blocks" im dem alle dt. Block-Zdr. bewertet sind (Verlagspreis 

69,80 €)

als EF auf Eil-Brief mit SST "BERLIN-IPOSTA-Ausstellung 12.-

21.Sept. 1930" nach Wandsbeck mit Ankunftstempel 21.9.30, 

Umschlag des "EDEN-HOTEL-BERLIN" rechts unten etwas 

fleckig, selten

alle Einheiten (HBl., Paare, Streifen etc.) - falls nicht anderes angegeben - 

sind ungefaltet und nicht eingerissen

Los Nr. 0506



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

Dt. Reich

0517 6 gefaltet 1.100,00 135,00

0518 41                                           

HAN 2 1.400,00 200,00

0519 49.2 für MH 38 400,00 60,00

0520 51.1                             

HAN 1 > 1.000,00 250,00

0521 34
> 1.110,00 200,00

0522 35                    

HAN > 1.300,00 280,00

0523 42.2 550,00 70,00

0524 42.2 550,00 70,00

0525 49.2 für MH 38 400,00 60,00

0526 49.3 für MH 39 250,00 30,00

0527 49.4                                 

HAN 1

für MH 39, mit HAN 23717.39
600,00 100,00

0528 50.2                

Plf. I > 400,00 80,00

0529 51.1                            

FN > 500,00 90,00

0530 51                       

Plf. I 1.100,00 170,00

0531 51                          

Plf. II > 500,00 100,00

0532 52                    

HAN 1

für MH 39, mit HAN 23717.39
> 1.000,00 220,00

0533 52                     

HAN 2.2
> 1.000,00 200,00

0534 52.4 400,00 60,00

0535 52                     

Plf. I u. II
1.100,00 150,00

0536 53

1.400,00 200,00

0537 55.1.2 

1.300,00 200,00

0538 55 u. 56

2.100,00 280,00

Seite 18 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

für MH 37, drei Nadelpunkte auf linkem Rand

für MH 38, mit Plf. "weißer Fleck rechts im W von Werde" (Feld 

100)

für MH 39, mit Formnummer 1 (Feld 97/98)

für MH 39, mit Plf. "G von Glückwünsche verschmiert"             

(Feld 80)

für MH 39, mit Plf. "e von Glückwünsche breit" (Feld 40 u. 80), im 

Mi.-Handbuch "Zusammendrucke" katalogisiert

für MH 39, mit HAN 18699.40 u. Formnummer 2, nur geringe 

Randmängel: Ecke unten links geknickt u. etwas angetrennt 

(HAN davon nicht betroffen)

für MH 39 mit HAN 23717.39, im OR nur 1x 3 Zähne angetrennt, 

sehr seltene HAN

für MH 35, seltene Teilauflage mit Anlagestrichen neben             

Feld 60 u. unter Feld 93

für MH 35, mit HAN 15473.33 neben Feld 71, selten in dieser 

TOP-Qualität angeboten

für MH 37, alle Ränder unbedruckt

für MH 36 mit fast komplett sichtbarer HAN 18735.36 am UR, nur 

im OR u. UR etwas angetrennt, HAN nicht betroffen

für MH 41, jeweils mittig waagr. gefaltet, MHB 55: dgz Ränder 

nicht angetrennt, nur am Seitenrand 1x bis in die erste 

Markenreihe angetrennt, MHB 56: Ränder teils angetrennt u.             

2 kleine Haftstellen in den seitlichen Rändern

für MH 39, Eckknick oben rechts sonst ungeknickt

für MH 39, mit Plf. "s von sparkasse defekt" (Feld 40) und               

"e von spare oben eingedrückt" (Feld 80), beide im MICHEL-

Handbuch "Zusammendrucke" katalogisiert

für MH 40, mit Pl.-Nr. "1" auf dem UR, zwischen der 4. u.             

5. Markenreihe waagerecht gefaltet, nur 1x im rechten Rand 

angetrennt

für MH 41, mit Pl.-Nr. "1" unten rechts (nur bei überbreitem UR 

sichtbar), in seltener ungefalteter Erhaltung, nur Ränder teils 

gering angetrennt bzw. mit kleinen Mängeln

Los Nr. 0528

Los Nr. 0530



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

Dt. Reich (Fortsetzung)

0539 56.2.1 für MH 41, Ränder teils angetrennt 1.200,00 180,00

0540 58.4

1.300,00 200,00

0541 59.3

800,00 120,00

0542 60.1
750,00 100,00

0543 60.2
750,00 80,00

0544 60.3

1.500,00 200,00

0545 60.4

1.500,00 180,00

0546 61.2

800,00 80,00

0547 63 für MH 45 230,00 35,00

0548 64.2
680,00 100,00

0549 64.4
680,00 100,00

0550 65 für MH 46 230,00 30,00

0551 67 für MH 47 250,00 40,00

0552 67                                         

Pl.-Nr. (2)

> 420,00 200,00

0553 67 u. 68           

je Pl.-Nr.

> 700,00 180,00

0554 69 für MH 48/49, selten in dieser Qualität 200,00 40,00

0555 69                     

HAN 1
600,00 90,00

0556 69                          

HAN 3
600,00 80,00

0557 70                            

HAN 1.2
800,00 120,00

0558 70                 

HAN 1.3
800,00 140,00

0559 71                 

Plf.
> 350,00 50,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 19

für MH 42, mit grüner Pl.-Nr. 1 im OR (immer angeschnitten, da 

15,5 mm vom Markenrand entfernt), zwischen 4. u. 5. Reihe 

senkrecht gefaltet, alle Ränder nicht angetrennt 

für MH 43, mit 2x Pl.-Nr. 1 im OR, beide Ziffern komplett sichtbar 

(selten, nur bei überbreitem Rand möglich), mittig senkrecht 

gefaltet, Ränder teils angetrennt

für MH 43, in seltener Erhaltung, Ränder teils angetrennt          

(1x bis in die 1. Markenreihe) 

für MH 43, mit roter Pl.-Nr. 1 im OR, 1x senkr. gefaltet, dgz 

Ränder teils angetrennt

für MH 43, mit brauner Pl.-Nr. unten links (Ziffer nicht 

angeschnitten!!), mittig senkr. gefaltet, dgz Ränder teils gering 

angetrennt, Ecke unten links Mängel, sehr selten mit kompl. Pl.-

Nr.

für MH 44, mit zwei Pl.-Nr. auf überbreitem OR, senkr. gefaltet, 

Ränder teils angetrennt (1x bis in die Marken) u. Ecke unten links 

defekt

für MH 45, mit brauner Formnummer 1 unter Feld 55, nur ganz 

gering im Rand angetrennt (FN nicht betroffen)

für MH 43, mit roter Pl.-Nr. 1 im OR u. brauner unten links,          

1x mittig senkrecht gefaltet, dgz Ränder teils gering angetrennt 

(1x bis in die erste Markenreihe), sehr selten mit zwei 

Plattennummern

für MH 45, mit roter Formnummer 1 unter Feld 56, nur ganz 

gering im Rand angetrennt (FN nicht betroffen)

für MH 47, mit hellgrüner Pl.-Nr. "1" in linker unterer Bogenecke 

u. angeschnittene dunkelgrüne Pl.-Nr. "1" in rechter unterer 

Bogenecke, nur die Ränder teils ange- trennt, dunkelgrüne Pl.-Nr. 

nur bei überbreiten Rändern sichtbar, bisher nur zwei MHB 

bekannt

für MH 47, MHB 67 mit hellgrüner Pl.-Nr. "1" in linker unterer 

Bogenecke u. MHB 68 mit brauner Pl.-Nr. "1" in rechter unterer 

Bogenecke, nur die Ränder teils angetrennt, sehr selten 

angeboten

für MH 48/49, mit HAN 20144.41, Formnummer 4 u. 

Druckerzeichen "Br", wie immer stark angeschnitten, selten in 

dieser Qualität

für MH 48/49, mit HAN 20144.41, Formnummer 4 u. 

Druckerzeichen "Hü", wie immer sehr stark angeschnitten, selten 

in dieser Qualität

für MH 48, mit HAN 20144.41, Formnummer 2 u. Druckerzeichen 

"Br", fast immer stark angeschnitten, selten in dieser Qualität

für MH 48, mit HAN 20144.41, Formnummer 3 u. Druckerzeichen 

"Br", fast immer stark angeschnitten, selten in dieser Qualität

für MH 48, mit Plf. "Punkt in s von Post" (Feld 1 u. 21), im 

MICHEL-Handbuch "Zusammendrucke" katalogisiert, selten in 

dieser Qualität



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

2.3 Markenheftchen (MH)

Bund

0560 8 50,00 5,00

0561 10 als Versuchsheftchen 8,00

0562 13a 85,00 8,00

0563 22 ac ZB 70,00 7,00

0564 22 af ZB 100,00 10,00

0565 22 ah ZB 70,00 7,00

0566 22 ai ZB 60,00 6,00

Berlin

0567 10 aI ZB 180,00 17,00

Deutsches Reich

0568 13 A 2.1

300,00 50,00

0569 32.2.3                       

Plf. 380,00 40,00

0570 43.1               

Pl.-Nr. 120,00 35,00

die Lose (Nr. 0571 - 0580)  stammen aus der 

Auflösung einer großen Friedericus-Sammlung 

0571 32.1.1              

u. Plf. IX

> 400,00 75,00

0572 32.1.1                

u. Plf. II

> 400,00 75,00

0573 32.1.1          

dunkelrot

> 450,00 70,00

0574 32.1.3 

> 400,00 60,00

0575 32.2.1 

> 200,00 40,00

0576 32.2.3 
300,00 50,00

0577 32.3.1              

u. Plf. II u. VII

> 445,00 80,00

0578 32.4.1 

> 250,00 40,00

0579 32.4.3 

> 400,00 60,00

Seite 20 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

mit Klammer 15 mm, mit HBl. 74 B 0 u. 75 A 0, beide HBl. mit 

vollst. Zähnung, mit dreiseitigem Auszug aus MICHEL-Handbuch 

von 2023

mit Original-Klammer, HBl. 74 B mit Plf. V, Klammer 19 mm, 

leichter Aufklappbug

mit 15 mm-Klammer, HBl. 107 mit sichtbarer Pl.-Nr. "1", beide 

HBl. mit seltener vollst. Zähnung, tadellose Qualität

mit HBl. 74 A 0 u. 75 A 0 sowie Plf. IX auf HBl. 75, "roter Punkt 

an unterer Hutspitze" (Feld 4), seltene vollst. Zähnung bei beiden 

HBl., mit dreiseitigem Auszug aus Michel-Handbuch von 2023

HBl. 74 A 0 u. 75 A 0 sowie Plf. II auf HBl. 74, "Rasterfehler links 

von der Hutspitze"(Feld 3), seltene vollst. Zähnung bei beiden 

Heftblättern, mit dreiseitigem Auszug aus Michel-Handbuch von 

2023

mit Klammer 15 mm, mit HBl. 74 A 0 u. 75 A 0, beide HBl. mit 

vollst. Zähnung, aus kleiner Teilauflage mit dunkerotem 

Deckeldruck (statt hellrot),  mit dreiseitigem Auszug aus 

MICHEL-Handbuch von 2023

mit dgz HBl.-Rändern, unbedruckt oder mit durchgehenden StrL, 

HBl. 2 mit HAN, alle HBl. verschnitten, so dass unten noch 

Markenbilder des Nachbar-HBl. sichtbar sind, sehr ungewöhnlich 

u. in tadelloser Erhaltung

mit Klammer 19 mm, mit HBl. 74 A 0 u. 75 A 0, seltene vollst. 

Zähnung bei beiden Heftblättern, mit dreiseitigem Auszug aus 

MICHEL-Handbuch von 2023

mit Klammer 15 mm, mit HBl. 74 B 0 u. 75 B 1.2 (mit vollem 

Passerkreuz), beide HBl. mit vollst. Zähnung, mit dreiseitigem 

Auszug aus MICHEL-Handbuch von 2023

mit Klammer 19 mm, mit HBl. 74 B 0 u. 75 B 0,  mit dreiseitigem 

Auszug aus MICHEL-Handbuch von 2023

mit Klammer 15 mm, mit HBl. 74 A 0 u. 75 B 1.1 (Passer- strich 

oben) sowie Plf. II auf HBl. 74 "Rasterfehler links an der 

Hutspitze" (Feld 3) u. Plf. VII auf HBl. 75 "roter Fleck neben          

t von fordert" (Feld 1), beide HBl. mit vollst. Zähnung, MH mit 

zwei Plf. sind extrem selten,  mit dreiseitigem Auszug aus 

MICHEL-Handbuch von 2023

mit Klammer 15 mm, mit HBl. 74 B 0 u. 75 A 0, beide HBl. mit 

vollst. Zähnung, zwei kleine Rostpunkte auf dem Deckel,  mit 

dreiseitigem Auszug aus MICHEL-Handbuch von 2023



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

Deutsches Reich (Fortsetzung)

0580 32.4.3 u. Plf. V

> 480,00 75,00

TAAF (französische Antarktis)
0580 A 400 - 411 Tourismus  Landschaftsaquarelle (aus 1999) PP = 50,00

459 - 472 Tourismus  Landschaftsaquarelle (aus 2001), PP = 50,00

      beinhaltet zwei Sätze; wenn lt. Michel ein Satz € 30,00 kostet,
     ist der KW für das MH höher (mit € 60,00 €) anzusetzen

524 - 535 Touruismus kulinarische Reise (aus 2003) PP = 55,00 62,00

2.4 Heftchenblätter (HBl.)

Deutsches Reich

0581 15 A 1, A 2.1 u. 

B 2 210,00 25,00

0582 20 ab A 1.1
300,00 40,00

0583 20 ab A 0
210,00 30,00

0584 21aa A 0 150,00 20,00

0585 21 II a A             

HAN 3 150,00 20,00

0586 21 aa B 3.2
320,00 35,00

0587 22 ab A 0
> 200,00 30,00

0588 22 ab A 0
400,00 50,00

0589 23 II a A+B 

HAN 6 160,00 18,00

0590 26 a A (8)
168,00 20,00

0591 27 aa 
200,00 30,00

0592 29 150,00 20,00

0593 30 B 2.4 u. 2.5
160,00 25,00

0594 30 A (5) aus MH 14, 5 HBl. mit versch. StrL 135,00 15,00

0595 32 A                     

HAN 1.2 120,00 15,00

0596 35 220,00 30,00

0597 36
> 300,00 45,00

0598 49 EUL 1        

u. Plf. I
900,00 90,00

0599 49                    

Plf. II 600,00 90,00

0600 54 B 1.1
> 200,00 35,00

0601 61 B 2 250,00 35,00

0602 62 > 120,00 18,00

0603 74 A 1 aus MHB 27, mit dgz Rand u. StrL 150,00 20,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 21

aus MH 13, gestempeltes HBl. mit guter Zähnung, farbgeprüft 

Jäschke-Lantelme BPP

aus MH 14, gestempeltes HBl. auf Briefstück, geprüft Infla Berlin

aus MHB 3 bzw. MH 14, 2 HBl. mit "p", StrL durchgehend u. 

verkürzt

aus MH 14, mit dgz Rand u. unterbrochener StrL

aus MH 15, gestempeltes HBl., geprüft Infla Berlin

aus MH 23, ungebraucht (Originalgummi mit Falz nur auf einer 

Marke), mit seltener vollst. Zähnung, Rand mit dg StrL

aus MH 11, sehr gut gezähnt, Rand dgz. ohne StrL, unsigniert

aus MH 26, mit guter Zähnung u. unterbrochener oliver StrL

aus MH 26, ohne Rand mit seltener vollst. Zähnung

aus MH 11, mit dgz Rand u. HAN 1848.19

aus MH 11, mit ndgz Rand u. kleinem "p", geprüft Infla Berlin 

(Weinbuch) BPP, unten rechts kleiner brauner Fleck

aus MH 11, dgz. Rand, mit seltener vollst. Zähnung, farb- geprüft

aus MH 11, gestempeltes HBl. mit Rand, Fotobefund Tworek 

BPP "...echt, zeitgerechte Entwertung"

aus MH 12, 2 ungebrauchte HBl., Mini-Haftstellen nur im Rand, 

mit dgz u. ndgz Rand, je mit HAN 3700.19

mit Klammer 19 mm, mit HBl. 74 B 0 u. 75 A 0 sowie Plf. V "zwei 

grüne Punkte vor dem Gesicht" (Feld 3), beide HBl. mit vollst. 

Zähnung, schwacher Aufklappbug an der Klammer,  mit 

dreiseitigem Auszug aus MICHEL-Handbuch von 2023

HBl. aus MHB mit vollständiger Zähnung

werten lt. Handbuch plus 30 %

aus MH 11, 3 HBl. mit dgz/ndgz Rand, 3 versch. StrL

aus MH 10, mit Originalgummi u. Falzrest nur oben rechts, sonst 

alles postfrisch, Rand mit grüner StrL, geprüft BPP

aus MH 10, mit Originalgummi u. Erstfalz, Rand unbedruckt u. 

durchgezähnt, farbgeprüft BPP

aus MH 15, gestempeltes HBl. mit vollst. Zähnung, geprüft Infla 

Berlin

aus MHB 11, aus der Bogenecke, mit Plf. "Punkt vor Adlerbauch" 

(Feld 9), teils kleine schwache Stockflecken u. Mini-Haftstelle im 

Rand

aus MHB 11, mit UR u. Plf. "Punkt im oberen Rand über P" (Feld 

4)

aus MH 13, 8 ungebrauchte HBl. mit dgz Rand, nur versch. 

Strichleisten



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

Deutsches Reich (Fortsetzung)

0604 74 B 1.1 (2)
> 200,00 30,00

0605 74 A 1.1 150,00 20,00

0606 74 B 1.2         u. 

PF IV > 150,00 20,00

0607 74 EOL 2 aus MHB 27, aus der Bogenecke, OR dgz 150,00 20,00

0608 74 EUL 2 aus MHB 27, aus der Bogenecke, UR dgz 150,00 20,00

0609 74 u. 75 B 0 aus MH 32, 2 HBl. mit sehr guter Zähnung 120,00 15,00

0610 75 B 1.3
> 140,00 20,00

0611 76 EOL 2 230,00 30,00

0612 76 EUL 1 230,00 30,00

0613 76 B (2)
> 300,00 40,00

0614 76 B 0
> 150,00 20,00

0615 77 AL
> 500,00 80,00

0616 77 EUL 1 230,00 35,00

0617 77 B 0
> 150,00 20,00

0618 78 AL
> 400,00 60,00

0619 78 B 0
> 200,00 30,00

0620 81 B 1
> 120,00 18,00

0621 85 B - 88 B
> 200,00 30,00

0622 88

120,00 15,00

0623  88 B 0

220,00 28,00

0624 89 B - 92 EUL 
320,00 45,00

0625 89 B - 92 B 
> 200,00 30,00

0626 93 B - 97 B aus MH 38, 5 HBl. 170,00 22,00

0627 97 Pfl. I 
200,00 30,00

0628 102 EOL 2
300,00 45,00

0629 102 C 0 aus MH 40, ndgz Rand mit vollst. Zähnung > 180,00 25,00

0630 102 C 1 > 350,00 55,00

0631 103 EOL 2       

u. EUL 2 150,00 20,00

0632 104 EOL 1     u. 

EUL 2 240,00 35,00

0633 104 B 1          u. 

B 2 > 180,00 25,00

0634 107 B 1            

u. 108 B 1 > 100,00 15,00

0635 107 B 5              

Pl.-Nr. > 250,00 40,00

Seite 22 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

aus MHB 56, 2 HBl. mit Passerkreuz/-strich oben u. unten (Feld 1 

u. 6), vollst. Zähnung

aus MHB 29, 2 HBl. mit vollst. Zähnung, mit anhängendem 

Zwischensteg, versch. StrL

aus MHB 29, mit vollst. Zähnung, mit anhängendem 

Zwischensteg

aus MH 33, mit grünem Anlagestrich auf dem Rand, vollst. 

Zähnung, sehr selten

aus MHB 30, aus der Bogenecke, UR ndgz

aus MH 32, mit ndgz Rand u. Passerkreuz, Plf. IV "grüner Punkt 

unterhalb der Hutspitze" (Feld 3), vollst. Zähnung

aus MH MHB 27, mit ndgz Rand u. Passerkreuz unten, vollst. 

Zähnung, ungeknickt u. nicht angetrennt

aus MHB 29, aus der Bogenecke, OR dgz

aus MHB 29, aus der Bogenecke, UR ndgz

aus MHB 27 bzw. MH 32, 2 HBl. mit versch. Passerkreuzen u. 

vollst. Zähnung

aus MHB 27 bzw. MH 32, mit StrL u. vollst. Zähnung

aus MHB 59 u. 60, 2 HBl. mit vollst. Zähnung u. Passerkreuze 

am rechten Rand

aus MHB 59, mit vollst. Zähnung, mit 2 Pl.-Nr. (s. Abbildung im 

Mi.-Handbuch), sehr seltenes Angebot

aus MHB 30, mit vollst. Zähnung, mit anhängendem 

Zwischensteg

aus MH 33, mit seltenen Anlegestrichen rot u. orange auf dem 

Rand, vollst. Zähnung

aus MHB 42 - 45, 4 HBl. mit vollst. Zähnung, mit anhängenden 

Zwischenstegen

aus MH 38, mit Plf. "G von Glückwünsche gebrochen" u. mit 

anhängenden Zwischenstegen

aus MHB 54, aus der Bogenecke, links mit ndgz Rand u. 

Passerkreuz

aus MH 40, ndgz Rand mit Kontrollstriche u. vollst. Zähnung

aus MH 41, 2 HBl., obere bzw. untere Bogenecke, je mit 

Passerkreuz/-strich

aus MHB 56, 2 HBl., obere bzw. untere Bogenecke, 1x mit 

Passerkreuz/-strich

aus MHB 31, mit vollst. Zähnung, mit anhängendem 

Zwischensteg

aus MH 35, mit braunem Anlagestrich auf dem HBl.-Rand, vollst. 

Zähnung

aus MHB 38 - 41, 4 HBl. mit vollst. Zähnung, mit anhängendem 

Zwischensteg, selten so kompl. angeboten

aus MH 36, als portogerechte EF (42 Pf.) auf R-Brief mit 

Sonderstempel 'ASCHERSLEBEN Tag der Briefmarke                         

10. Januar 1937' nach Frosa/Anhalt mit Sonder-R-Zettel, 

Ankunftstempel

aus MH 36, mit Rand, portogerechte EF (42 Pf.) auf R-Brief 

'PASSAU-ILZSTADT 15 OCT 36' nach Aschaffenburg mit 

Ankunftstempel

aus MH 37, 4 HBl., einheitlich aus der linken unteren Bogenecke 

u. zusätzlich mit anhängenden Zwischenstegen



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

Deutsches Reich (Fortsetzung)

0636 109 EOR           

u. 110 EOL 125,00 16,00

0637 109 B 1            

u. 110 B 1 > 100,00 15,00

0638 110               

Plf. I > 150,00 25,00

0639 111 EOL 3     u. 

112 EOL 3    Pl.-

Nr. 170,00 30,00

0640 111 EOL 3    Pl.-

Nr. 80,00 20,00

0641 113 EOL          

u. EOR 100,00 15,00

0642 115 u. 116      

EUL 2             

Pl.-Nr. 350,00 40,00

0643 116 EUL 2     

Pl.-Nr. 1 200,00 30,00

0644 117 - 122 B 0
> 96,00 15,00

0645 119  Plf. I
> 120,00 18,00

0646 121                     

HAN 1.3 200,00 35,00

2.5 Zusammendrucke (Zdr.)

Bund

0647 S  50 YII OR 230,00 20,00

0648 WZ 16b Y II 200,00 20,00

0649 ex HBl. 15           

u. 21
alle Zdr. 20,00

0650 ex MHB 17 kompl. 140,00 14,00

0651 ex MHB 18 kompl. 25,00 5,00

0652 ex MHB 24 kompl. 25,00 5,00

0653 ex HBl. 22 60,00 6,00

0654 ex MH 23 alle Zdr. 25,00 5,00

0655 ex HBl. 25 alle Zdr. 55,00 5,00

0656 ex HBl. 25 alle Zdr., überkompl. 81,00 8,50

0657 ex HBl. 27 alle Zdr. 15,00 5,00

0658 ex HBl. 28 alle Zdr. 60,00 6,00

Berlin

0659    Lot Plf.
340,00 25,00

DDR

0660 WZd 28 - 33 300,00 24,00

Deutsches Reich

0661 P-V 5
100,00 15,00

0662 P-V 8
100,00 15,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 23

aus MHB 68, aus der Bogenecke mit roter Pl.-Nr. "1"

aus MHB 69 - 72, 6 HBl., je mit vollst. Zähnung u. anhängendem 

Zwischensteg

2x vom Bogen, SZ 1a z. 1b sowie SZ 2a u. 2b

aus MHB 70 bzw. 71, mit vollst. Zähnung u. mit Plf. "Punkt in s 

von Post", mit anhängender Zwischensteg

aus MHB 71, aus der Bogenecke mit HAN 20144.41, mit FN 3 u. 

DZ "Br", nur minimal angeschnittene Ziffern/Buchstabe

aus MHB 5 YII, mit OR, nur rechter Rand geknickt

gestempelt vom Unterrand, gepr. Schlegel BPP

aus MHB 5, drei Plf.-Zdr.: K 5 Plf. 286 I, KZ 3 Plf. 288 I                      

u. W 43 Plf. 288 II

6 Zsdr. mit ESST, kompl. Serie aus MiNr. 893-894

aus MHB 63 u. 64, 2 HBl., je Bogenecke, beide mit Pl.-Nr. "1", 

jeweils zwischen der 3. u. 4. Markenreihe senk. gefaltet 

aus MHB 63, Bogenecke mit Pl.-Nr. 1, linker Rand 

herstellungsbedingt etwas wellig (herstellungsbedingt)

aus MHB 65, 2 HBl., Bogenecke links u. rechts

aus MHB 67 u. 68 bzw. MH 47, zwei HBl. aus der Bogenecke, 

jeweils mit Pl.-Nr., am UR teils gering angetrennt

aus MHB 60 u. 62, 2 HBl. mit vollst. Zähnung u. Passerkreuz 

rechts

aus MHB 62, mit vollst. Zähnung, mit Passerkreuz/-strich u.          

Plf. "brauner Strich von 2 bis A von Axster"

aus MHB 61 u. 62, 2 HBl., je Bogenecke

Zdr. 'Tag der Briefmarke' u. 'Ka-Be', mit beiden Reklamen (nur 2x 

pro Bogen möglich), tadellos gestempelt

Zdr. 'Tag der Briefmarke' u. 'Ka-Be', mit beiden Reklamen (nur 2x 

pro Bogen möglich), tadellos gestempelt



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

Deutsches Reich (Fortsetzung)

0663 W 4

700,00 100,00

0664 W 5
120,00 15,00

0665 W 7 II (2) 
150,00 18,00

0666 W 9 aa aus MH 9, gestempelt, geprüft Infla Berlin 350,00 45,00

0667 W 9 aa 300,00 35,00

0668 W 11 ba 350,00 45,00

0669 W 13 aa
180,00 20,00

0670 W 13 aa
180,00 22,00

0671 ex S 3 - S 29
890,00 100,00

0672 ex S 3 - WK 2 621,00 50,00

0673 S 4 I LR 1 aus MH 5, mit dgz Rand u. grüner StrL 150,00 18,00

0674 S 4 II

180,00 24,00

0675 S 6 180,00 20,00

0676 S 6 aa 180,00 20,00

0677 S 6 aa
220,00 30,00

0678 S 8 aus MH 8, gestempelt mit vollst. Zähnung 200,00 28,00

0679 S 8 ba aus MH 8/9, Originalgummi mit Erstfalz 180,00 20,00

0680 S 12 a

120,00 18,00

0681 KZ 1 - KZ 9 140,00 18,00

0682 KZ 5                  

Plf. I 150,00 20,00

0683 RL 3 EOL 150,00 20,00

0684 RL 4.3 aus MHB 3-5, mit HAN 150,00 20,00

0685 S  27 250,00 35,00

0686 KZ 8 (8)
160,00 20,00

0687 RL 9.1 (2) aus MHB 6 bzw. 7, 2 Zdr., versch. StrL 120,00 15,00

0688 RL 13.3 aus MHB 9, mit unterbrochener StrL 150,00 20,00

0689 RL 14.4 aus MHB 9, mit unterbrochener StrL 150,00 20,00

0690 W 21.3

300,00 45,00

0691 W 22

200,00 25,00

0692 ex W 22                  

- W 44 845,00 70,00

0693 W 23
450,00 55,00

0694 W 23
200,00 25,00

0695 W 23 200,00 25,00

0696 W 23 LR 1 aus MH 22, mit linkem Rand, StrL dg 170,00 20,00

0697 W 23 LR 1 
220,00 20,00

Seite 24 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

aus MH 10, Originalgummi mit ganz geringen Haftstellen, 

farbgeprüft BPP

Lot mit 15 senkr. Germania-Zdr., sehr gut gezähnt, nur 

Rundstempel

aus MHB 1-9, 38 Germania-Zdr., dabei S 6, alle ungebraucht

aus MH 5 II, als portogerechte EF (15 Pf.) auf Fern-Brief 

"ERFURT 2.3.17" nach Gröningen/Magdeburg, kaum sichtbarer 

Umschlagbug außerhalb der Frankatur

aus MH 22, sehr gute Zähnung, als portogerechte EF (15 Pf.) auf 

Fern-Brief 'KÜLLSTEDT 23.8.28' nach Wanne-Eickel

aus MHB 3-5, Bogenecke mit Bogenkennziffer "4"

aus MH 15, gestempelt mit vollst. Zähnung, geprüft Infla Berlin

aus MHB 8, 8 Zdr. im Bogenteil (alternativ S 27 - S 30),                

1x nach dem 5. Zd. waagr. gefaltet, nicht angetrennt

aus MH 20, mit vollst. Zähnung, als portogerechte MiF (35 Pf.) 

auf Nachnahme-Brief "BRAUNSCHWEIG 31.12.31" nach 

Stuttgart-Cannstadt

aus MH 20, mit vollst. Zähnung im Viererstreifen, als 

portogerechte MiF (45 Pf.) auf R-Brief 'BERLIN 6.10.31' nach 

Dresden mit Ankunftstempel

aus MHB 10-25, 32 Weimar-Zdr., alle ungebraucht

aus MH 9, ungebraucht, mit vollst. Zähnung

aus MH 9, Originalgummi mit Falz, sehr gute Zähnung

aus MH 9, gestempelter Zdr. Fotobefund Tworek BPP "...echt, 

einwandfrei"

Rollen-Zdr., als portogerechte MiF (15 Pf.) auf Fern-Brief 

"LEUTSCH 30.11.17" nach Kronach/Bayern, seltene Farbe, 

Kurzbefund Tworek BPP "echt, tarifgerecht, einwandfrei"

aus MHB 1-9, alle 9 KZ-Zdr., so kompl. selten angeboten

aus MHB 1 bzw. 2, mit Plf. auf Feld 3 "Rahmen oben links nach 

innen gebogen"

aus MH 22, mit linkem Rand, StrL dg (unten eingedrückt), 

gestempelt, am Rand unten ein Zahn angetrennt

aus MH 4, mit vollst. Zähnung als portogerechte EF (10 Pf.) auf 

Fern-Brief "HAMBURG 2.9.13" nach Magdeburg, schwacher 

Umschlagbug außerhalb der Frankatur

aus MH 9, Originalgummi mit Falz, seltene vollst. Zähnung

aus MH 8, gestempelt mit vollst. Zähnung 

aus MH 10, ungebrauchter (Haftstelle) mit vollst. Zähnung, 

ungeknickt

aus MH 11, als portogerechte MiF (15 Pf.) auf Fern-Brief 

"HANNOVER 22.6.19" nach Cellelager

aus MH 5, 2 Zdr. als portogerechte MiF (60 Pf.) auf Fern-Brief 

"ARNSBERG (WESTF.) 20.4.21" nach Berlin

aus HBl. 53, klarer Rundstempel, gepr. Oechsner BPP, vollst. 

Zähnung

aus HBl. 53, auf Briefstück, vollst. Zähnung



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

Deutsches Reich (Fortsetzung)

0698 W 23 LR 2 200,00 25,00

0699 W 23 LR 2

550,00 65,00

0700 W 23 LR 2
450,00 55,00

0701 S 37 aus HBl. 56, gestempelt 200,00 18,00

0702 W 30.1

150,00 18,00

0703 W 30.2
200,00 24,00

0704 W 30.3

250,00 30,00

0705 S 40 LR

320,00 35,00

0706 S 41 UR 2 aus MHB 15, mit ndgz UR, auf Briefstück 250,00 30,00

0707 S 41 EUL 2 300,00 25,00

0708 S 42 - S 45 133,00 18,00

0709 S 43                 

Plf. IV 200,00 25,00

0710 S 45 UR 1 (3) 210,00 25,00

0711 S 46 EOL (4) aus MHB 17, 4 versch. Eckrand-Zdr. 400,00 70,00

0712 S 46 EOL/EUL aus MHB 17, 2 versch. Eckrand-Zdr. 200,00 30,00

0713 S 47 EOL 1 (2) aus MHB 17, 2 versch. Eckrand-Zdr.  440,00 60,00

0714 S 47 EOL 1      

u. LR 2

aus MHB 17, 2 Rand-Zdr.
370,00 50,00

0715 S 48 LR 2 (2) 200,00 30,00

0716 S 49 EUL 2 (2) 440,00 60,00

0717 S 49 EUL 2 (2)
440,00 60,00

0718 K 9 - K 14
250,00 30,00

0719 K 13 UR (3) 180,00 22,00

0720 W 34                         

Plf. I 150,00 18,00

0721 W 35                    

Plf. I 150,00 18,00

0722 W 37 LR 3
220,00 25,00

0723 S 84 aus MH 29, gestempelt mit vollst. Zähnung 130,00 16,00

0724 S 84

550,00 90,00

0725 W 40               

Plf. I 200,00 25,00

0726 S 96 EUL 180,00 22,00

0727 WZ 9 (2)

350,00 65,00

0728 WZ 9 - 11 aus MHB 27 - 28, 3 Zdr., gestempelt 310,00 40,00

0729 S 102, S 104 u. 

S 112 185,00 24,00

0730 S 103 OR aus MHB 28, mit dgz OR 120,00 18,00

0731 S 103 LR 3 aus MH 32, mit Rand u. Passerkreuz 130,00 20,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 25

aus MH 30, gestempelt, mit Plf. I "grüner Strich unter P von 

Postkarte", gestempelt

aus MH 30, Bogenecke, gestempelt

aus MHB 12-15, 6 Zdr., gestempelt, alle mit sauberem 

Rundstempel

aus MHB 12, 3 Zdr., gestempelt, mit dgz UR u. versch. StrL

aus MH 28, gestempelt, mit Plf. I "p von postkarte unten 

eingedrückt"

aus MH 28, gestempelt, mit Plf. I "m von marken links 

abgeschnitten"

aus MH 29, gestempelt, mit vollst. Zähnung u. ndgz Rand im 

Viererblock

aus MH 29, mit vollst. Zähnung, als portogerechte als EF (15°Pf.) 

auf Fern-Brief "WEIMAR 4.12.30" nach Berlin-Schöneberg

aus MHB 27, 2 Zdr. im Sechserblock, als portogerechte MeF 

(24°Pf.) auf  Fern-Brief "PÖTZSCHA 19.7.33" nach Berlin, 

seltene MeF

aus MH 32, 4 Zdr. auf R-Brief "GELSENKIRCHEN 22.8.33" nach 

Wilnsdorf/Siegen mit Ankunftstempel

aus MHB 16, 4 Zdr. mit klaren Rundstempeln

aus MHB 16, mit Michel-Plattenfehler IV "grüner Strich an der 

Wange neben dem Bart"

aus MHB 16, 3 Zdr., gestempelt mit versch. dgz Unterrändern

aus MHB 17, 2 versch. Rand-Zdr.

aus MHB 17, 2 versch. Eckrand-Zdr., ndgz Ränder

aus MHB 17, 2 versch. Eckrand-Zdr., gestempelt, UR ndgz, 

Zähnung s. Scan

aus MH 22, mit Rand u. verkürzter StrL, als portogerechte°EF 

(15°Pf.) auf Fern-Brief nach Torgau/Elbe, gute Zähnung

aus MH 25, mit vollst. Zähnung, als portogerechte EF (15 Pf.) auf 

Fern-Brief "ESSEN-RELLINGHAUSEN 18.10.31", Umschlag 

oben mit Öffnungspuren

aus MH 25, im Viererstreifen, als portogerechte MiF (30 Pf.) auf 

Fern-Brief "FRANKFURT (MAIN) 21.2.31" nach Liegnitz

aus MH 25, mit vollst. Zähnung, als portogerechte MiF (25 Pf.) 

auf Fern-Brief mit Poststellenstempel "Nassach" u. zusätzlich 

"HOFHEIM i. UFR (LAND) 7.2.33" nach Hofheim

aus MH 26, im Viererblock mit Seitenrand, als portogerechte MiF 

(12 Pf) auf Fern-Brief "ISENHAGEN-HANKENSBÜTTEL 

20.10.32" nach Berlin-Karlshorst

aus MHB 15, Bogenecke mit ndgz UR, gestempelt

aus MH 22, mit Rand (StrL uk) u. vollst. Zähnung als 

portogerechte EF (15 Pf) auf Fern-Brief "ALTONA (ELBE) 

29.8.28" nach Berlin-Nikolassee

aus MH 22, mit linkem Rand, StrL uk, mit vollst. Zähnung



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

Deutsches Reich (Fortsetzung)

0732 S 103 LR 3 130,00 20,00

0733 S 103 u. S 105 200,00 30,00

0734 S 103 - S 105 

LR 2 307,00 45,00

0735 S 104               

Plf. II 180,00 20,00

0736 K 17 - WZ 11 aus MHB 27 u. 28, 10 Zd., kompl. Serie 580,00 70,00

0737 K 17 - WZ 11
685,00 90,00

0738 WZ 11 OR 1 130,00 18,00

0739 S 106 - S 109 aus MHB 30, 4 Zdr., 160,00 20,00

0740 S 110 - S 113 aus MHB 31, 4 Zdr., gestempelt 240,00 25,00

0741 S 112 LR        

u. W 46
160,00 20,00

0742 KZ 18 

150,00 25,00

0743 W 47 - W 50 190,00 22,00

0744 W 54 aus MHB 33, gestempelt 250,00 40,00

0745 W 56 LR 1      

u. W 58 RR 1 170,00 20,00

0746 S 114 OR 1 aus MH 34, mit dgz OR, Briefstück 150,00 18,00

0747 SK 19             

u. SK 20 200,00 22,00

0748 SK 19 RR 1 aus MHB 32, mit Passerkreuz im Rand 180,00 20,00

0749 SK 19 RR 2 180,00 20,00

0750 S 124               

EOL 1 u. 2 500,00 60,00

0751 S 124 EOL 2 250,00 30,00

0752 S 114

350,00 40,00

0753 S 115 (2)
80,00 10,00

0754 S 123 - S 126 212,00 25,00

0755 S 123 - S 126 aus MHB 37, 4 Zdr., gestempelt 350,00 40,00

0756 S 124 u. S 126 aus MHB 37, 2 Zdr., gestempelt 240,00 30,00

0757 S 124 LR

260,00 30,00

0758 KZ 20 (3)

150,00 30,00

0759 KZ 21.1           

u. KZ 21.2 245,00 30,00

0760 KZ 21.2.1            

u. KZ 21.3 620,00 90,00

0761 KZ 21.2.2 250,00 30,00

0762 S 131 EOL u. S 

134 EUL           

(je 2) 140,00 18,00

0763 ex S 132 - 146
210,00 30,00

Seite 26 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

aus MHB 35, 2 Zdr. im Achterblock, 1x mit fehlender oranger 

StrL, sehr seltenes Angebot

aus MH 34, mit vollst. Zähnung als portogerechte EF (12°Pf.) auf 

Fern-Brief nach Hofheim/Unterfranken, Umschlagbug außerhalb 

der Frankatur

aus MH 35, 2 bzw. 3 Zdr., je als portogerechte MeF auf Orts- und 

Fern-Brief

aus MHB 37, 4 Zdr., Originalgummi mit Falz

aus MHB 37, mit Rand, als portogerechte MiF (8 Pf.) auf Orts-

Brief "FRANKFURT (MAIN) 16.7.34", Umschlagbug außerhalb 

der Frankatur

aus MHB 34, 3 Zdr. im Bogenteil mit ndgz OR, als portogerechte 

MeF (12 Pf.) auf  Fern-Brief "STUTTGART 11.9.36" nach 

Waldstetten, mit 3 Zdr. selten

aus MHB 35, 2 Zdr., beide StrL-Varianten

aus MHB 35, beide StrL links oben verkürzt, gestempelt

aus MHB 41, 2 postfrische u. 2 gestempelte Zdr., je Bogenecke

aus MHB 38-41, 6 Zdr., je Bogenecke, dabei S 132 EOL, 

S°134°EUL, S 140 EOL, S 142 EUL, S 144 EOL u. S 146 EUL

aus MH 34, alle 4 Zdr., tadellos gestempelt u. gezähnt

aus MHB 33, 2 Zdr. mit Seitenrand, gestempelt

aus MHB 32 u. 33, 2 Zdr., mit Rundstempel

aus MHB 32, gestempelt, mit Passerkreuz vor 6 Pf.-Marke

aus MHB 37, 2 Zdr. Bogenecke mit dgz u. ndgz OR, auf 

Briefstücken

aus MHB 37, Bogenecke mit ndgz OR, gestempelt

aus MH 32, 4 Zdr, je mit unbedrucktem Rand

aus MHB 28, gestempelt, mit Plf. II "roter Fleck neben t von 

fordert"

aus MHB 27 u. 28, 10 Zdr., gestempelt, 1x auf Briefstück, kompl. 

Serie, nur saubere Rundstempel

aus MHB 28, mit Oberrand, StrL bis zum Oberrand

aus MHB 31, 2 Zdr., 1x mit Seitenrand, als portogerechte MiF 

(42°Pf.) auf R-Brief "LEIPZIG 8.1.34" nach Berlin mit 

Ankunftstempel

aus MHB 29, mit verkürzten StrL als portogerechte EF (12 Pf.) 

aus Fern-Brief "BRUCHMÜHLENBACH 30.1.35" nach Mannheim

aus MH 32, gestempelt, mit Rand u. Passerkreuz

aus MH 32, 2 gestempelte Zdr.



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf
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0764 S 141 LR (2)

> 140,00 25,00

0765 S 144               

Plf. I 
250,00 30,00

0766 KZ 22.1             

- KZ 22.6 

Ränder 195,00 30,00

0767 KZ 22.2 - W 67
319,00 45,00

0768 KZ 22.2 (6) 

Ränder 200,00 30,00

0769 KZ 22.3 - W 86
615,00 80,00

0770 KZ 22.5 (6) 

Ränder 130,00 20,00

0771 KZ 25 (3)

24,00

0772 S 152 (2)

300,00 45,00

0773 KZ 26 - W 70 

(27) 200,00 30,00

0774 KZ 26 - W 70 

(29) 450,00 60,00

0775 KZ 26 - W 70 

(29)
446,00 60,00

0776 KZ 27.1         u. 

KZ 27.2 155,00 18,00

0777 KZ 27.2 aus MHB 44, gestempelt 150,00 18,00

0778 KZ 29.1 u.     

KZ 29.2 je OR 240,00 30,00

0779 S 203 - S 206 aus MHB 52, 4 Zdr. 185,00 25,00

0780 S 206 LR
160,00 18,00

0781 S 207 - S 210 aus MHB 51, 4 Zdr. 185,00 25,00

0782 S 207 - S 210 180,00 25,00

0783 S 208                

Plf. I 200,00 25,00

0784 S 211 - S 214 aus MHB 51, 4 Zdr. 185,00 20,00

0785 S 211 - S 214 

LR 200,00 25,00

0786 S 211 - S 214 aus MHB 51, 4 Zdr., gestempelt 180,00 20,00

0787 S 212 EOL 

160,00 20,00

0788 S 212 EOL         

u. S 214 EUL 200,00 25,00

0789 S 212 EOL      

u. K 38 170,00 20,00

0790 S 210.1               

Plf. I 200,00 20,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 27

aus MHB 52, mit Seitenrand als portogerechte EF (24 Pf.) auf 

Fern-Brief "HAMBURG 16.9.42" nach Lübtheen/Mecklenburg

aus MHB 51, 4 Zdr., alle mit sauberen Rundstempeln

aus MHB 51, mit Plf. "G von Glückwünsche defekt", gestempelt

aus MHB 51, 4 Zdr., gestempelt, je vom linkem Bogenrand

aus MHB 51, als portogerechte MiF (3 Pf.) auf Drucksache mit 

SST "POSEN Wartheland Tag der Freiheit 26.10.1940" nach 

Annaberg

aus MHB 51, 2 Zdr., je Bogenecke u. 2 Zdr. gestempelt

aus MHB 51, 2 Zdr. als portogerechte MiF (12 Pf.) auf Fern-Brief 

nach Varel/Oldenburg, reine Zdr.-Frankatur

aus MH 39, mit Plf. 'G von Glückwünsche verschmiert', 

gestempelt

aus MHB 44, 2 Zdr. im Sechserblock, als portogerechte MeF 

(24°Pf.) auf Fern-Brief "HALLE (SAALE) 5.8.39" nach 

Kraftborn/Breslau

aus MHB 42-45, kompl. Serie mit allen 27 Zdr.

aus MHB 42-45, kompl. Serie mit allen 29 Zdr. nach Mi.-Spezial, 

inkl. der seltenen KZ 27.2 und KZ 29.1

aus MHB 42-45, kompl. Zdr.-Serie mit allen 29 Zdr. nach Mi.-

Spezial, inkl. der seltenen KZ 27.2 und KZ 29.1, alle mit sauberen 

Rundstempeln

aus MHB 44, 2 Zdr., gestempelt, mit beiden StrL-Varianten

aus MHB 45, 2 Zdr. je mit OR u. verkürzten Strichleisten, 

gestempelt

aus MHB 36 - 51, 6 Zdr. gestempelt, kompl. Serie, alle mit 

verkürzten StrL u. Bogenränder

aus MHB 38 - 41, kompl. Serie mit allen 29 Zdr., gestempelt

aus MHB 38, 3 postfr. u. 3 gestempelte Zdr. mit versch. StrL, 

alle mit Bogenrändern

aus MHB 46 - 50, kompl. Zdr.-Serie mit allen 51 Zdr. nach           

Mi.-Spezial, inkl. KZ 22.4, alle mit Rundstempeln

aus MHB 38, 3 postfr. u. 3 gestempelte Zdr. mit versch. StrL, 

dabei 2 mit Bogenrändern

aus MHB 40, 3 Zdr. im Bogenteil als portogerechte MeF              

(24 Pf.) auf Fern-Brief "PASSAU-AUERBACH 20.10.36" nach 

Pforzheim, aus der Peschl-Korrespondenz, mit 3 Zdr. selten

aus MHB 38, 2 Zdr. im Viererstreifen, als portogerechte MeF 

(12°Pf.) auf Fern-Brief "MÜNCHEN HAUPTSTADT DER 

BEWEGUNG 9.11.36" nach Berlin-Charlottenburg, Umschlagbug 

außerhalb der Frankatur

aus MHB 39, mit Plf. "dicker Fuß des F von Friedens", als 

portogerechte EF (12 Pf.) auf Fenster-Brief "DORTMUND 

4.10.37"



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

Deutsches Reich (Fortsetzung)

0791 EG-Str. 1        

LR 1.1 
220,00 35,00

0792 S 219 - 222       

LR 1 u. 3 130,00 18,00

0793 S 219 - 222     

u. S 227 - 230 130,00 18,00

0794 S 220 EOL 1   

u. S 222 EUL 1 180,00 25,00

0795 S 223 - S 226 290,00 40,00

0796 S 224 EOL 2 180,00 25,00

0797 K 23 OR 2          

u. K 23 (2)     

Pl.-Nr
160,00 20,00

0798 S 232 EOL 3   

Pl.-Nr. > 180,00 35,00

0799 S 242 LR 2

150,00 20,00

0800 K 25 - 26 (je 4) 96,00 15,00

0801 K 25 - 26 (je 4)
96,00 15,00

0802 K 25 - W 102 aus MHB 55 u. 56, 15 Zdr., kompl. Serie 237,00 35,00

0803 K 25 - W 102 248,00 35,00

0804 W 108 EOR 3     

Pl.-Nr. 250,00 35,00

0805 W 108 EOR 1 

u. W 110          

EOL 2 130,00 18,00

0806 SK 27 - W 110 179,00 22,00

0807 W 111 (2), 112, 

114       (je ER)
190,00 25,00

0808 W 112              

EOL 1 u. 2 145,00 20,00

0809 W 114 OR 4     

Pl.-Nr.

aus MHB 60, mit roter Pl.-Nr. "1"
140,00 20,00

0810 W 114 EOR 3    

Pl.-Nr. 220,00 28,00

0811 W 114 OR 4 

200,00 25,00

0812 W 119 OR 5
220,00 26,00

0813 S 243 - W 152 aus MHB 59 u. 60, alle 15 Zdr. 164,00 20,00

0814 S 243 - W 152 164,00 20,00

0815 W 130 OR 4    

Pl.-Nr. 140,00 20,00

0816 W 130 OR 5    

Pl.-Nr. 140,00 25,00

0817 W 123 - SK 32 164,00 20,00

0818 W 123 - SK 32
164,00 20,00

0819 W 135 - K 34 194,00 25,00

Seite 28 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

aus MHB 60, 2 Zdr., Oberrand unbedruckt u. mit Passerkreuz

aus MHB 60, mit brauner Pl.-Nr. "1", sehr selten, da Ziffer nicht 

angeschnitten, nur 2 Zähne am rechten Rand angetrennt

aus MHB 60, mit Formnummer in rot, als portogerechte MiF 

(54°Pf.) auf R-Brief "CHEMNITZ 19.6.37" nach Bad 

Salzungen/Thüringen mit Ankunftstempel, Umschlag mit 

Beförderungsspuren

aus MHB 59, mit OR u. 2 Pl.-Nr., als portogerechte MiF°(12°Pf) 

auf Fern-Brief "MAINZ 17.3.37" nach Kassel

aus MHB 59 u. 60, alle 15 Zdr., nur saubere Rundstempel

aus MHB 62, mit brauner Pl.-Nr. "1" auf überbreitem Rand, daher 

Ziffer nicht angeschnitten

aus MHB 61 u. 62, alle 15 Zdr., kompl. Serie

aus MHB 61 u. 62, alle 15 Zdr., kompl. Serie, nur Rundstempel

aus MHB 63 u. 64, alle 15 Zdr., kompl. Serie

aus MHB 62, mit roter Pl.-Nr. "1" auf überbreitem Rand, daher 

Ziffer nicht angeschnitten

aus MHB 55 u. 56, 4 gestempelte Zdr.-Viererblocks, kompl. 

Serie

aus MHB 55 u. 56, alle 15 Zdr., nur saubere Rundstempel

aus MHB 57, Bogenecke mit brauner Pl.-Nr. "1"

aus MHB 57, 2 Zdr., je Bogenecke, 1x mit Passerkreuz

aus MHB 57 u. 58, alle 10 Zdr., nur saubere Rundstempel

aus MHB 60, 4 Zdr., alle Eckränder aus W 111-114, dabei            

W 112 u. W 114 mit Passerkreuz

aus MHB 54, 4 Zdr., gestempelt

aus MHB 54, Bogenecke, Seitenrand ndgz

aus MHB 53, vom OR mit Pl.-Nr. u. Passerkreuz sowie 2°weitere 

K 23 auf Fern-Brief "MÜNCHEN 13.6.35" nach Gunzenhausen, 

Porto rückseitig verklebt, Umschlagbug               (Zd. mit Pl.-Nr. 

einwandfrei)

aus MHB 55, Bogenecke mit Pl.-Nr. "1", sehr selten in nicht 

angeschnittener Form

aus MHB 56, mit Seitenrand u. Passerkreuz, portogerechte EF 

(24 Pf.) auf Fern-Brief "BRANDENBURG (HAVEL) 6.6.36" nach 

Seebeck/Lindow

aus MHB 55 u. 56, 4 Zdr.-Viererblocks, kompl. Serie

aus EGB 1, ohne Führungsloch im Rand aus seltenem 

Plattendruckbogen, als portogerechte EF (12 Pf.) auf Fern-Brief 

mit "KÖLN 11.1.40" nach Leipzig

aus MHB 53, 8 Zdr. (4x LR 1 u. 4x LR 3), gestempelt, Ränder 

dgz u. ndgz, so selten kompl. angeboten

aus MHB 53 u. 54, 8 Zdr., gestempelt, nur Rundstempel

aus MHB 53, zwei Zdr., je Bogenecke, Seitenrand je dgz



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

Deutsches Reich (Fortsetzung)

0820 W 135 - K 34
193,00 25,00

0821 S 253 (2), 254, 

256 Eckr. 190,00 25,00

0822 S 254 EOL 2     

u. S 256 EUL 2 150,00 18,00

0823 K 33 OR 2,       

K 34 UR 2 u. 3 200,00 25,00

0824 K 34 UR 2 u. 3 140,00 20,00

0825 W 136 - SK 36 207,00 30,00

0826 W 136 - SK 36
207,00 30,00

0827 S 261 EUL 3    

Pl.-Nr. 120,00 18,00

0828 S 265 EUL 3     

Pl.-Nr. 100,00 20,00

0829 S 263 EOL 3   

Pl.-Nr. 100,00 20,00

0830 S 262 EOL 2      

u. EUL 2       Pl.-

Nr 160,00 30,00

0831 W 151 PF I (2) 

u. W 152                

Plf. 160,00 20,00

0832 W 154 (2)          

u. FN u. DZ 240,00 20,00

0833 S 282 LR -      

S 285 LR 145,00 18,00

0834 S 282                - 

S 285 LR 170,00 20,00

0835 S 286 - S 289 aus MHB 71, 4 Zdr. 137,00 15,00

0836 S 286 - S 289 230,00 28,00

0837 S 287 - S 289
210,00 30,00

0838 KZ 37 - W 157 aus MHB 69 - 72, alle 34 Zdr. 386,00 50,00

0839 KZ 37 - W 157 532,00 60,00

0840 S 290 - S 293 a 

u. b 110,00 15,00

Ostland

0841 S 1 - S 4 a u. b 160,00 18,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 29

aus MHB 71, 4 Zdr., saubere Rundstempel

aus MHB 71, 3 Zdr. mit sauberen Rundstempeln, alle geprüft 

Schlegel BPP

aus MHB 69 - 72, alle 34 Zdr., nur saubere Rundstempel

8 Rollen-Zdr. kompl., je vier in den Farben "a" und "b"

alle 8 Rollen-Zdr., 4 davon in seltener "a"-Farbe

aus MHB 67, Bogenecke mit roter Pl.-Nr. "1"

aus MHB 67, Bogenecke mit brauner Pl.-Nr. "1"

aus MHB 67, 2 Zdr., je Bogenecke mit brauner u. roter                 

Pl.-Nr. "1"

aus MHB 70, 2 Zdr. mit Plf. "Punkt in s von Post" (Feld 1              

u. 30 des MHB), dabei 1x Eckrand sowie W 152

aus MHB 70, 2 Zudr., je Bogenecke mit stark angeschnittener 

Formnummer u. Druckerzeichen

aus MHB 70, 4 Zdr. einheitlich mit linkem Rand, saubere 

Rundstempel

aus MHB 70, 4 Zdr. einheitlich mit linkem Rand

aus MHB 64, 2 Zdr.. je Bogenecke, je mit Passerstrich

aus MHB 63 u. 64, 3 Zdr. mit Formnummer grün, braun u. rot

aus MHB 64, 2 Zdr. mit brauner u. roter Form-Nr.

aus MHB 65 u. 66, alle 15 Zdr., kompl. Serie

aus MHB 65 u. 66, alle 15 Zdr., kompl. Serie, nur Rundstempel

aus MHB 67, Bogenecke mit grüner Pl.-Nr. "1"

aus MHB 63 u. 64, alle 15 Zdr., kompl. Serie, nur Rundstempel 

aus MHB 64, alle 4 Zdr., je Bogenecke, dabei S 263 u. 265 mit 

Passerkreuz

Los Nr. 0635

Los Nr. 0841



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

Kolonien

Deutsch-Ostafrika

0842 HBl. 12 A
35,00 25,00

Deutsch-Südwestafrika

0843 HBl. 12 B
30,00 20,00

Kamerun

0844 S 12 (3)
114,00 40,00

Schweiz

Zusammendruckbogen

0845 SBK OS 80 

A,D,E
465,00 48,00

0846 34 y E 1x waagr. mittig gefaltet > 250,00 38,00

Zusammendrucke (Zdr.)

0847 Lot

503,00 65,00

0848 Lot Altstoffe (5) 260,00 30,00

0849 W 7 - W 18 12 versch.  Zdr., saubere Rundstempel 213,00 24,00

0850 ex W 8 - W 18

360,00 40,00

0851 W 20 - W 24

810,00 100,00

0852 W 20, 22 u. 14 165,00 20,00

0853 W 30 - S 36 alle 16 Zdr. 78,00 9,00

Seite 30 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

6 Rollen-Zdr. mit Kontrollaufdruck auf der Rückseite, selten bei 

gestempelten Marken so deutlich zu sehen, saubere 

Rundstempel

5 rote Rollen-Zdr. mit Kontrollaufdruck auf der Rückseite, selten 

bei gestempelten Marken so deutlich zu sehen, saubere 

Rundstempel

3 rote Rollen-Zdr. mit Kontrollaufdruck auf der Rückseite

aus MH 3, mit dgz Rand u. oben verkürzter StrL, seit vielen 

Jahren unverändert u. stark unterbewertet

aus MH 3, mit ndgz Rand u. unten verkürzter StrL, seit vielen 

Jahren unverändert u. stark unterbewertet

aus MH 3, 3 Zdr. mit versch. Rändern, seit vielen Jahren 

unverändert u. stark unterbewertet

3 versch. Zdr.-Bogen, dabei die seltenen Bogen zur den Messen 

in Wuhan u. Sindelfingen, nach SBK-Katalog             OS 80 A, D 

und E, MiNr. 1706

Lot mit 46 gestempelten Zdr., nur Kehrdrucke mit sauberen 

Rundstempeln, im schweizer SBK-Katalog mit 712,- deutlich 

höher bewertet

8 gestempelte, waagr. Zdr., dabei SZd 4, 8, 9, 10 u. 11

Auktionsbedingungen

11. Durch die Abgabe von Geboten werden diese Bedingungen anerkannt.

12. Steigerungssätze werden nicht festgesetzt. Der Zuschlag geht an den Höchstbietenden; der
Zuschlagspreis ist € 1,00 höher als das zweithöchste Gebot. Bei gleichhohen Geboten erhält das
zuerst eingegangene Gebot den Zuschlag.

13. Untergebote sowie Gebote wie „bestens", „höchstens" usw. werden nicht beachtet.

14. Zum Zuschlagpreis wird vom Käufer ein Aufgeld von 10 % erhoben. Dazu kommen die tatsächlich
anfallenden Versandkosten.

15. Die Lose werden ausnahmslos nur nach Begleichung der Vorausrechnung zugesandt. Wird die
Rechnung nicht spätestens zwei Wochen nach Zustellung beglichen, werden die Lose dem
Einlieferer zurückgegeben. Hierbei ist der säumige Ersteigerer dem Einlieferer nach dessen
Ermessen schadenersatzpflichtig. Der Käufer ist in diesem Fall der Arge RSV die Aufschläge für
Einlieferer und Käufer schuldig. Dieser Betrag wird mit 2% per Monat verzinst.

16. Reklamierte Lose müssen spätestens 8 Tagen nach Zustellung im Originalzustand zurückgegeben
werden, oder es hat eine Mitteilung zu erfolgen, dass die Lose einem Prüfer vorgelegt werden.
Prüfgebühren hat in diesem Fall der Käufer zu tragen.

17. Die Gebote können nur schriftlich (nicht telefonisch) abgegeben werden.

18. Die Gebote werden gewissenhaft und interessewahrend, aber ohne Gewährleistungsansprüche



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

3 Automatenmarken

3.1 Automatenmarken Bund

ATM 1, Posthorn, grün

0861 1.1hu 5-150 komplett in 5er-Stufen, alle gebrochenes "P" 

     u. gebrochene "0" 45,00 5,00

0862 1.1hu RS1 - RS3, alle je 1x mit u. ohne Nummer 46,00 10,00

0863 1.1hu 2x VS1, je 1x gestempelt Köln u. Amberg 70,00 5,00

0864 1.1hu 2x VS2, je 1x gestempelt Berlin 413 u. Raststatt 50,00 5,00

0865 1.1hu VS 25,00 5,50

0866 1.2hu 10 ATM, gestempelt ET 14.4.92 u.2 ATM postfrisch 180,00 5,00

0867 1.1hu original verschlossene VS-Tüten mit VS1 u. 2x VS2 75,00 5,50

0868 1.1hu 5x 2er Streifen 40,00 10,00

0869 1.1hu VS mit ESST von allen 14 PÄ auf einem Satz 

     u. 2x Doppeldruck 55,00 6,00

0870 1.2hu VS9 60,00 6,50

0871 1.2hu 7 hohe Werte 7,00

0872 1.2hu 19 ATM (10-190 komplett) 14,00

0873 1.2hv 7 ATM mit weißer Gummierung (30-90) 21,00 5,00

0874 1.1hu VS9 25,00 6,00

0875 1.1hu 1x 6 ATM u. 1x 8 ATM, Handgravur, Hannover Terminal, 

     Schalter 23 21,00 6,00

0876 1.1hu TS2 mit 14 AQ aus Lübeck 101 vom 16.6.86 > 45,00 5,00

0877 1.1hu 4x 2er-Streifen, 1x 3er-Streifen 40,00 10,00

0878 1.1hu 4x 3er-Streifen 40,00 10,00

0879 1.1hu 5x 2er-Streifen 40,00 10,00

0880 1.1hu 2x 2er-Str. u. 1x 3er-Str. 24,00 8,00

0881 1.1hu 14 ATM mit oben geschl. Löcher, dabei 5x mit Nr. 21,00 5,00

0881 A 1.1iu je 2 Briefe mit ATM olivgrün (Unterdruck/Stern) 30,00

1.2iu      u. vom ET 60,00 14,00

0882 1, 2 5 Besonderheiten 5,50

0883 1, 2 5 Besonderheiten 5,50

0884 1, 2 5 Besonderheiten 6,00

0885 1, 2 5 Besonderheiten 6,00

0886 1, 2 5 Besonderheiten 6,00

0887 1, 2 5 Besonderheiten 6,00

0888 1 F Wertbrief mit 2x ATM *350 vom Ersttag u. 55,00

Brief als Büchersendung mit *110, gestempelt Krefeld 40,00 10,00

ATM 2, Sanssouci, blau

0889 2.1.1 4 ATM postfrisch mit Nr. u. 4 ATM

    gestempelt Potsdam, NAPOSTA93, NN-FDC > 12,00 6,00

0890 2.1.1 VS1 mit 6 AQ vom 20.8.96 > 22,00 5,00

0891 2.1.1 TS2 mit 11 AQ vom 8.5.97, weiße Fluoreszenz > 40,00 6,00

0892 2.1.1 TS2, fortlfd. waagr. Nr., 11x AQ München 10.1.95 > 40,00 6,00

0893 2.1.1 5-100 in 5er-Stufen kompl., 

     je 1x postfrische (alle mit Nr.) u. gestempelt 60,00 7,00

0894 2.1.2 TS1 40,00 5,00

0895 2.1.2 TS2, hellblaues Papier 30,00 6,00

0896 2.2.1

     sauber auf DIN A4-Albumseite 908,00 85,00

0897 2.2.1 VS4, alle mit senkrechter Nr. 17,00 7,00

0898 2.2.1 VS1 mit 3 PIA AQ (Norderstedt) u.

     TS4 mit 2 PIA-AQ ET Kaltenkirchen > 15,00 6,50

0899 2.2.1 14 Wertstufen mit 14 AQ vom Ersttag Kaltenkirchen > 21,00 5,00

0900 2.2.1 Satz 5 ATM mit ESST 8.3.99, alle senkrechte Nr. 15,00 5,00

0901 2.2.1 TS1, gestempelt aus der Zeit 28,00 6,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 31

alle Nrn. <005> -<2000> (400 Stück), gestempelt,

Los Nr. 0884



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

ATM 2, Sanssouci, blau (Fortsetzung)

0902 2.2.1 VS4, gestempelt aus der Zeit 24,00 5,50

0903 2.2.1 VS3 mit ESST 14,00 5,00

0904 2.2.1 TS1 mit ESST 35,00 6,50

0905 2.2.1 TS1 mit 8 AQ ABAS BOTTROP > 25,00 5,50

0906 2.2.1 TS1 mit ABAS Sammel-AQ Bonn 1 > 25,00 5,50

0907 2.2.1 TS1, weiße Fluoreszenz 25,00 5,00

0908 2.2.1 TS3, gestempelt, alle mit senkr. Nr. 25,00 6,50

0909 2.2.1 je 1 Satz  "Streifbandsatz" postfrisch u. gestempelt, 

     dabei xx alle mit senkr. Nr. > 15,00 6,00

0910 2.2.1 TS3, gestempelt, alle mit senkr. Nr., weiße Fluoreszenz 25,00 7,00

0911 2.2.1 TS3, mit ESST, alle mit fehlender Druckzeile 28,00 7,00

0912 2.2.1 Lot mit 9 ABAS/PIA Belegen, dabei 8 mit AQ 6,00

0913 2.2.2 seltene Wertstufe 220 mit AQ Trier > 5,00 5,00

0914 2.2.2 5 ATM 10-50 komplett 25,00 6,00

0915 2.2.2 Kurzsatz 4 ATM, gestempelt aus der Zeit, Schweinfurt 33,00

0916 2.2.2 3 ATM (300,  440 u. 150), gestempelt ohne Gummierung 11,00

0917 2.2.2 220er 6,00

0918 2.2.2 seltene Wertstufe 150 mit AQ Köln 5,00

0919 2.2.2 5 ATM von 5 versch. Standorten mit 5 AQ 37,50 5,00

0920 2.2.3 Satz "Streifbandzeitung" aus 1999, je 1x postfrisch

     u. gestempelt, alle mit waagr. Nr. 7,00

0921 2.2.3 Satz "Streifbandzeitung" aus 1999, je 1x postfrisch 

     u. mit ESST (ESST alle mit senkr. Nr.) 6,00

0922 2.2.3 TS1 mit ESST, weiße Fluoreszenz 30,00 7,00

0923 2.2.3 TS1 mit ESST, gelbe Fluoreszenz 30,00 6,50

0924 2.2.3 TS1, alle mit senkr. Nr. 25,00 6,50

0925 2.2.3 TS1 25,00 5,50

ATM 3, Posthorn, DM, gelb

0926 3.1 5-100 komplett in 5er-Stufen 120,00 13,00

0927 3.1 6 Werte, gestemelt, dabei 4x mit ESST 36,00 5,00

0928 3.1 5 höhere Werte, alle mit Nr. 30,00 7,00

0929 3.2 921,00 55,00

0930 3.2 Mustersatz (5 Werte) mit ESST 10,00 5,00

0931 3.2 TS1 mit ESST 80,00 8,00

0932 3.2 7 ATM mit Prozessorfehler 11,00 5,00

0933 3.2 TS1 80,00 6,00

0934 3.2 VS1, alle mit Nr. 100,00 7,00

0935 3.2 je 1x 5 ATM, postfrisch u. mit ESST, alle mit Nr. 15,00 6,50

0936 3.2 11 ATM von 5-105 in 5er-Schritten u. 3 Serien mit Nr. 5/10/15 > 25,00 6,00

0937 3.2 TS1, dabei 5 ATM mit Nr. 7,00

0938 3.2 PS1 u. RS1 28,00 6,00

0939 3.2 5 hohe Werte (600, 610, 640, 660, 690) 8,00

0940 3.2 VS1 u. TS1, bedarfsgestempelt ohne Gummierung 180,00 6,50

0941 3.3 TS2 gest. 2.7.01 mit Sammel-AQ 48,00 7,00

0942 3.3 VS3 mit Sammel-AQ 28,00 5,00

0943 3.3 VS2 48,00 6,00

0944 3.3 VS1 mit fortlaufender Nr. 45,00 6,50

0945 3.3 VS1 gestempelt aus der Zeit, mit Sammel AQ 45,00 7,00

0946 3.3 Essener Fehler auf R-Brief Einwurf vom 4.4.02,

     Wertstufe ** 56 (DM) statt **56  € mit AQ u. Einl.-Schein u.

3.3 XII Brief mit 2x Besonderheit (Wertfehldruck ***5) 9,00

Seite 32 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

alle Nrn. <005> - <2000> (400 Stück) gestempelt

Los Nr. 0928



   Katalog- MiNr.  Beschreibung Michel Ausruf

   Nr. in € in €

ATM 4, Posthorn, Euro, gelb

0947 4.1 VS1, alle mit Nr. 85,00 13,00

0948 4.1 VS1, bedarfsgestempelt ohne Gummi 5,00

0949 4.2 4 ATM, 3/5/10/20 ct. 6,00

ATM 5, Briefkasten

0950 5 595,00 45,00

0951 5.1 VS1 30,00 12,00

0952 5.1 VS1, alle mit Nr. 30,00 13,50

0953 5.1 VS2 18,00 6,50

0954 5.1 3 hohe Werte (2,25/3,68/3,90), gestempelt mit Gummierung 6,00

0955 5.1 TS3 u. TS4, bedarfsgestempelt ohne Gummierung 54,00 7,00

0956 5.1 VS11 u. VS12 ,bedarfsgestempelt ohne Gummierung 36,00 5,50

0957 5.1 VS7 u. VS9, bedarfsgestempelt ohne Gummierung 28,00 5,00

0958 5.1 VS4 u. VS5, bedarfsgestempelt ohne Gummierung 39,00 6,00

0959 5.1 VS1 u. VS3, bedarfsgestempelt ohne Gummierung 58,00 8,00

0960 5.1 VS5, bedarfsgestempelt ohne Gummierung 30,00 5,00

0961 5.1 10x Teildruck 35,00 5,00

0962 5.1 3 portogerechte Briefe mit 25 (!) ATM mit

     schönem Mikrozessorfehler 9,00

0963 5.2 Serie von 1-11 ct. 27,50 9,00

ATM 6-9

0964 6, 7 je 1x TS1 mit Eck-ESST und Sammel-AQ 40,00 9,50

0965 ex 1-5 6 Briefe, alle mit Besonderheiten 5,00

0966 8

     normalerweise verbleibt <5> im Automat 32,00

0967 8 u. 9 15 ATM mit Plattenkanal, 

     Bes. XXII (2x geschl. Transportlöcher),

     Rollenwechselmarkierung 9,00

ATM 10

0968 10

     gekauft 2.19, mit dieser Kennung war der

     Automat in 2.19 nur wenige Tage in Betrieb 72,00

0969 10

     gekauft 2.19, mit dieser Kennung war der

     Automat in 2.19 nur wenige Tage in Betrieb 72,00

0970 10

     gekauft 2.19, mit dieser Kennung war der

     Automat in 2.19 nur wenige Tage in Betrieb 72,00

3.2 Berlin

0971 1 VS2, je 1x postfrisch u. gestempelt, alle mit Zählnummer 45,00 7,00

0972 1 VS1, alle mit Zählnummer 60,00 6,50

0973 1 Wert-Brief per Express, 4x ATM mit versch. Gerätefehlern,

     mit alle AQ, 1x lose ATM, Knickdruck,

     Ersttag Flughafen Tegel, mit AQ 10,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 33

     Sicherheitsstanzung Typ 1 von Automat Köln Nippes,

alle 5 Werte 45, 70, 85, 145, 260 mit Kennung 752C,

     Sicherheitsstanzung Typ 1 von Automat Köln Bayenthal,

alle Nrn. <10> bis <1995> (398 Stück), gestempelt

alle 5 Werte 45, 70, 85, 145, 260 mit Kennung 6FD1,

     Sicherheitsstanzung Typ 1 von Automat Bad Godesberg,

alle 5 Werte 45, 70, 85, 145, 260 mit Kennung F2Fa,

ATM 80 als RE <5> in Type 2 (kl. Nummer), selten, 

Los Nr. 0996
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3.3 Europa

0974 Europa Lot mit 20 verschiedenen europ. FRAMA-ATM 2,50

0975 Europa 6 x Mehrländer-Briefe 5,00

Aland

0976 12 Doppeldruck-ATM 4,00

Andorra

0977 3 Satz (3 Werte) von Gerät 6086, je 1x mit u. ohne Nummer 5,00

Belgien

0978 1.1y III ATM 08.00 F, P 3024, sehr schöne Endstreifen 130,00 13,00

0979 1.1y III ATM 07.00 F, P 3001, Endstreifen als MiF als R-Brief Express 160,00 16,00

0980 1.1y III ATM 01.00 F u. ATM 02.00 F, P 2012, beide mit Endstreifen,

     davon 1x ES-Ende, als MiF auf R-Brief Express 260,00 28,00

0981 1.1y III ATM 01.00 F, P 3022, Endstreifen (Ende) als MiF

     auf R-Brief Express 130,00 15,00

0982 1.1y III ATM 07.00 F, P 3022, Endstreifen (Anfang),

     als MiF auf R-Brief 130,00 15,00

0983 1.1y III ATM 07.00 F, P 3028, Endstreifen (Anfang),

     als MiF auf Brief Express 220,00 24,00

0984 1.1y III ATM 07.00 F, P 3038, Endstreifen, als MiF auf R-Brief 200,00 20,00

0985 57, 74, 75 je 1 x in rot, schwarz, violett, 2 ATM mit 2 AQ aus 2011 6,00

Dänemark

0986 42-45, 47-50 2x 4 ATM 5,00

Finnland

0987 15, 30, 35, 36 3x Leerfeld-ATM u. Teildruck 7,00

Frankreich für Frankreich:

KW MICHEL ATM 2004

0988 3.1.3 y b ZS2, links durchst., LSA05-75724, rosarot, 350,00 18,00

0989 3.3.6 zb ZS4, spitze Ecken, LS 09 75513, rosarot,

     2 Sätze, mit nach links bzw. rechts verschobenem 

     Aufdruck (ersterer auf Unterpapier übergehend) 200,00 12,00

0990 3.3.6 zd TSTPTT, spitze Ecken, karmin, weißes Unterpapier, fleckig,

     sehr selten, KW für diese Farbvariante geschätzt 125,00

sowie

3.3.6 zb      3 ATM, rosarot, TEST/TSTPTT/Kassenbeleg 0,0 120,00 12,00

0991 LS 09 75513, runde Ecken, amtliche Druckproben,

     mit u. ohne SPECIMEN 250,00 12,00

0992 div. amtliche Druckproben, LS0 00000, TEST m. E. 70,00

     u. LS 99999, URGENT frankaturgültig! 75,00 11,00

0993 6 F 2. 2 b ZS6,  *2,70/*3,00/LETTRE*4,50/ *13,00 rot/

     ZJ+1*13,00/J+2 19,00

     u. AQ ET v. 18.03.96, Taubepapier, sehr selten ca. 400,00 25,00

0994 6 F 2. 2 b ZS5, *2,40/*2,80/LETTRE *4,40/*9,00 /J + 1 *13,00/

     J + 2 *17,00, rot u. 6 AQ v. 06.01.96,

     Taubepapier, sehr selten 350,00 22,00

0995 10 XII FDC mit Wertfehldruck 001,90~, lilarot, 

     Brief mit 002,00 v. 5 Juli 89, was für diese Wertstufe ET ist,

     u. Brief  002,20 v. 10. Juli 89, rotbraun 270,00 20,00

0996 III SOMMET DE L'Arche, zwei Briefe 130,00 13,00

0997 14 PS 1 Programmsatz plus drei Werte LETTRE

     zu LETTRE*4,50/ zu LETTRE*5,40/

     zu LETTRE*6,60 sowie dazugeh. 12 AQ

     Modeus Geldkarten 50 F / 100 F 245,00 25,00

0998 C034 34001, kompl. Satz im Viererstreifen,

     Originalverpackung der VS, selten 22,00

0999 23. 2 e ZS1 Zudrucksatz (7 Werte) schwarz, dabei 

     Programmfehler J + 1 R € 2,36 statt

     J + 1 R 3,31 (3,30) / Werte mit diagon. Strich, 

Bes. XXV      alle Paketwerte rundungsgenau statt abgerundet, selten 25,00

Seite 34 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

Los Nr. 0976
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Frankreich (Fortsetzung)

1000 23. 2 e zwei falsch programmierte Paketwerte J + 1 R statt 

     € 3,31 bzw. € 3,30 programmiert mit

     € 2,36 bzw. falsch berichtigt mit € 2,35, 

     beide Werte mit Strich, mit AQ, sehr selten ohne KW 16,00

Großbritannien

1001 1 Satz 32 Werte 5,50

1002 2 2x 3er-Streifen 5,50

1003 div. 9x Leerfeld-ATM 5,50

Griechenland

1004 1 3x Nulldruck von Gerät 006/007/009 5,00

1005 20 Nulldruck u. Leerfeld 4,00

Irland

1006 2 S2 5,00

1007 3 5 ATM 3,50

1008 4 ATM auf weißem Papier von Gerät 005 u. 008 6,00

1009 4 Lot mit 7 x Nulldruck (4.3-4.5 u. 4.7-4.10) 12,00

1010 5 2x Nulldruck 6,00

1011 13-20, 23-30 2x je 8 ATM 6,00

Island

1012 1, 2 2x weißes Papier, Gummidruck 7,50

Lettland

1013 1 16 Werte 0.01 - 0.16 u. 1x kopfstehender Druck 6,50

Luxemburg

1014 3 ATM, weißes Papier 4,00

Niederlande

1015 1 VS4 (11 ATM) 4,00

1016 1 3 ATM (70, 80, 90) mit rot-schwarzem Werteindruck 5,00

Portugal

1017 4 ATM mit Zudruck CORREIO AZUL 4,00

1018 4 je 1 ATM postfrisch u. gestempelt mit Zudruck CORREIO AZUL 5,00

1019 ?, 6 TEST ATM u. TEST IMPRIMANTE 5,00

1020 7 5er Leerfeld-Streifen 4,00

1021 9 4 ATM mit braunem Werteindruck 5,00

1022 35 ATM mit €-Werteindruck 4,50

Schweiz

1023 A1-A4 4 ATM, gestempelt ohne Gummierung 5,00

1024 1.1-1.4 4 ATM 9,50

1025 3.8b 10x S3 u. Kleinwert von den 10 TAXCARD-WZA, gestempelt 14,00

1026 4.2 13x S2 von den 9 Philatelie-Stellen mit ESST 16,00

1027 5yd 11x S1 von allen 11 Ortspostämtern mit ESST 15,00

1028 5yd 9x S1 von den 9 Philateliestellen mit ESST 12,00

1029 6 11x S1 von allen 11 Ortspostämtern mit ESST 15,00

1030 6 4x S1 mit den 4 versch. Ausstellungsstempeln vom ET 5,50

1031 7-10 12x VS-Satz mit ESST 10,00

1032 7-10 12x S1 mit ESST 14,00

1033 11-14 12x S1 mit ESST 14,00

Spanien

1034 7.3 u. 7.4 je 1 Satz (5 Werte) postfrisch bzw. gestempelt 9,00

1035 19 5 Sätze u. 2 ATM, dabei 1 ATM gestempelt 5,00

Türkei

1036 1 S2 (10 Werte) gestempelt 4,00

Vatikan

1037 11x u. 14x je 1 Satz (4 Werte) postfrisch u. gestempelt 6,00

Zypern

1038 10f seltener Satz 5 Werte (0,13/0,20/0,25/0,30/0,40) 8,00

1039 10f S1 u. Kleinwert 4,00

1040 11 u. 12e S2 (6 Werte 0.14-1.00) von Gerät 003 4,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 35

ex Los Nr. 0986
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3.4 Übersee  

Australien  

1041 div. 9 Besonderheiten 6,00

1042 21 7 ATM , nur bessere A/B/C. Nr. > 80,00 8,00

1043 25 F Fehlverwendung PELPEX, kompl. Druck 45,00 12,00

1044 25 F Fehlverwendung PELPEX, nicht kompl. Druck 45,00 12,00

1045 50 u. 51 13 Besonderheiten 7,00

Bolivien

1046 1 je 1 Satz (3 ATM) postfrisch (alle mit Nr.) u. gestempelt 4,00

Brasilien

1047 3.1-3.10 Satz 10 ATM 6,50

1048 4, 5 je 1x S2 mit AQ 6,00

1049 ??? Z1 - Z5 5,00

1050 8 S1 mit ESST 3,50

Costa Rica

1051 1 S1 mit ESST u. ET-Sammel AQ sowie Satz xx 6,00

1052 3er-Leerfeldstr. u. 2 ATM 5,00

Hongkong

1053 2 u. 5 Teildruck u. Justierfehler 7,00

1054 5 Kleinwert 00.10 mit Teildruck des Pferdekopf u. Vergl.-Wert 4,00

Indonesien

1055 Satz (4 Werte), gestempelt 5,00

1056 3f - 6f 12 ATM 13,00

Israel

1057 6 2x S2, Weihnachten 1993, je 1x mit 

     ET-Stempel Bethelehem u. Nazareth 60,00 14,00

1058 14.2 x u. 2 R-FDC, ohne Phosphor, je Geräte-Ersttag von

14.3 x      Akko 015 v. 30.06.94 u. Akko 023 v. 08.11.94, 60,00 11,00

1059 14.3 x S2, Akko 23, ohne Phosphor, 

     Wert zu *1,40 rückseitig minimale Anhaftung

     (für diese Ausgabe normal) 160,00 18,00

1060 14.3 x

     Wert zu *0,90 rückseitig minimale Anhaftung 

     (für diese Ausgabe normal) 160,00 18,00

1061 15.1 x S5, *1,10/*1,70/*2,00, Tiberias 007, ohne Phosphor 90,00 11,00

1062 16 x S3, Yafo 026, ohne Phosphor, 

     gestempelt 21.11.95 Tel Aviv-Yafo 10,00

1063 17.1 x Bethlehem 023, ohne Phosphor, 2 Kleinwerte 160,00 10,00

1064 23 S2, gestempelt ET Bethlehem 27.11.94 9,00

1065 31 x u. 31 y zwei FDC, mit bzw. ohne Phosphor u. 30,00

32 x u. 32 y      zwei FDC, mit bzw. ohne Phosphor, 30,00

     dabei Satz FDC gemischt 12,00

1066 15.2y S1/S2/S3 5,00

1067 19.1x, 24.1 je 6 ATM von 0,05-0,30 6,00

1068 seltener Wert 5,00

1069 30 u. 32x je 5 ATM von 0,05-0,25 5,00

1070 32y u. 19x je 6 ATM von 0,05-0,30 6,00

1071 35 u. 39 je 5 ATM von 0,05-0,25 5,00

1072 41.1-41.3 je 5 ATM von 0,05-0,25 6,00

1073 42 u. 44 je 5 ATM von 0,05-0,25 5,00

1074 div. 4x Leerfeld ATM 3,50

Kuba

1075 1 4 Besonderheiten: Nulldruck kopfstehend, 

     Gummidruck, weißes Papier 9,00

Kuwait

1076 1b u. 1d Satz auf Brief gestempelt 11.8.85 (1b) u. 5 Kleinwerte 1d 5,00

Seite 36 alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben

S2, Akko 23, ohne Phosphor, gestempelt Geräte-ET 08.11.94,
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Malaysia

1077 2 II S1 u. 4 ATM 8,00

1078 1 III u. IX R-Brief mit drei ES u. Paar v. 1 IX auf Brief mit

     unschöner Verfärbung, ATM einwandfrei u. 200,00

1 III R-Brief mit ES (ein Streifen) sowie 60,00

1 IX Paar auf Brief 22,00 33,00

Mexiko

1079 1y ATM **50, beige 350,00 20,00

Neuseeland

1080 2 XXI Wertbrief mit ATM 03.00 mit 3 Justierstrichen u. 75,00

Standardbrief mit fehlemdem Vordruck rechts 75,00 16,00

Norfolk

1081 1 u. 2 4 ATM 5,00

Neuseeland

1085 2x Nulldruck postfrisch u. 1x Wertfehldruck 05.00 mit ESST 6,00

1083 7 1-24 ct. komplett 4,00

Papua

1084 1 7 versch. Briefe mit E-Scheinen 8,00

Südafrika

1085 S1 5,00

1086 14-22 9 ATM 3,00

1087 div. 6 versch. Sonder-ATM u. 6 Besonderh. 7,00

Singapur

1088 div. 4x Nulldruck 5,00

1089 1 Satz 16 Werte 5,00

Tunesien

1090 1.1y u. 1.2y je 1x Doppeldruck u. Teildruck als 2er-Streifen 8,00

4. Sonstiges

Bogenmarken Bund

1091 1139-1143

220,00 25,00

Postcards Deutsche Post

1092 8 versch. Deutsche Post, dabei 3x mit Jahr (2004, 2x 2005):

     2004 eingeklebt MiNr. 2317, 2309,

     2005 eingeklebt 2x MiNr. 2397,

     2005 Klemmtasche mit 2x MiNr. 2420;

     5x ohne Jahr, in Klemmtaschen mit

     2x MiNr. 2250, je 1x MiNr. 2473 u. 2409,

     je 1x MiNr. 2473 u. 2409, 1x MiNr. 2234

     sowie  1x 2318 aus Block,

     untersch. Aufmachung, attraktive Abbildungen 4,00

  alle Lose postfrisch, falls nicht anders angegeben Seite 37

je ein 4er-Block aus den Bogenecken 1 u. 3,

     bei 1141 Bogenecke 4 anstatt 3 (= 10 Stück)
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